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Ⅰ  あなたの性別をお答えください

回答数 構成比

女性 197 58.6

男性 138 41.1

その他・答えたくない 1 0.3

無回答 0 0.0

 計 336

Ⅱ  年齢はおいくつですか

回答数 構成比

１８～１９歳 6 1.8

２０～２９歳 17 5.1

３０～３９歳 30 8.9

４０～４９歳 45 13.4

５０～５９歳 54 16.1

６０～６９歳 69 20.5

７０歳以上 115 34.2

無回答 0 0.0

 計 336

Ⅲ  あなたは現在結婚していますか

回答数 構成比

現在結婚している（事実婚・パートナーシップ関係などを含む） 217 64.6

結婚したことはあるが、現在独身（死別含む） 63 18.8

結婚したことがない（未婚） 56 16.7

無回答 0 0.0

 計 336

Ⅲ-1  あなたの家庭は共働き（パートタイムを含む）ですか。

回答数 構成比

はい 98 45.2

いいえ 100 46.1

その他 12 5.5

無回答 7 3.2

　計 217
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Ⅳ  あなたは今、働いていますか。それはどのようなお仕事ですか。

回答数 構成比

農林漁業 6 1.8

商工サービス業 10 3.0

自由業（弁護士・作家・開業医など） 9 2.7

民間会社、工場、商工サービス業など（パートタイムを含む） 127 37.8

公務員、教員 20 6.0

主婦・主夫（他に仕事をもたない） 76 22.6

学生 7 2.1

その他無職 52 15.5

その他 19 5.7

無回答 10 3.0

 計 336
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区　分

回
答
者
数

賛
成

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
賛
成

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
反
対

反
対

わ
か
ら
な
い

無
回
答

賛
成
（

 
賛
成
 

＋
 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
賛
成
 
）

反
対
（

 
反
対
 

＋
 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
反
対
 
）

全体 336 12 65 97 123 37 2 77 220

3.6 19.3 28.9 36.6 11.0 0.6 22.9 65.5

性別

　男性 138 4.3 25.4 26.8 32.6 10.1 0.7 29.7 59.4

　女性 197 3.0 15.2 30.5 39.1 11.7 0.5 18.3 69.5

　その他 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

年齢別

１８～１９歳 6 0.0 0.0 33.3 50.0 16.7 0.0 0.0 83.3

２０～２９歳 17 0.0 5.9 35.3 47.1 11.8 0.0 5.9 82.4

３０～３９歳 30 0.0 16.7 20.0 56.7 6.7 0.0 16.7 76.7

４０～４９歳 45 0.0 22.2 22.2 48.9 6.7 0.0 22.2 71.1

５０～５９歳 54 1.9 18.5 29.6 24.1 25.9 0.0 20.4 53.7

６０～６９歳 69 2.9 15.9 36.2 34.8 8.7 1.4 18.8 71.0

７０歳以上 115 7.8 24.3 27.8 31.3 7.8 0.9 32.2 59.1

男性

１８～１９歳 2 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 50.0

２０～２９歳 5 0.0 0.0 40.0 40.0 20.0 0.0 0.0 80.0

３０～３９歳 11 0.0 18.2 27.3 45.5 9.1 0.0 18.2 72.7

４０～４９歳 16 0.0 25.0 31.3 43.8 0.0 0.0 25.0 75.0

５０～５９歳 23 4.3 30.4 17.4 17.4 30.4 0.0 34.8 34.8

６０～６９歳 25 4.0 16.0 32.0 36.0 12.0 0.0 20.0 68.0

７０歳以上 56 7.1 32.1 26.8 30.4 1.8 1.8 39.3 57.1

女性

１８～１９歳 3 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 100.0

２０～２９歳 12 0.0 8.3 33.3 50.0 8.3 0.0 8.3 83.3

３０～３９歳 19 0.0 15.8 15.8 63.2 5.3 0.0 15.8 78.9

４０～４９歳 29 0.0 20.7 17.2 51.7 10.3 0.0 20.7 69.0

５０～５９歳 31 0.0 9.7 38.7 29.0 22.6 0.0 9.7 67.7

６０～６９歳 44 2.3 15.9 38.6 34.1 6.8 2.3 18.2 72.7

７０歳以上 59 8.5 16.9 28.8 32.2 13.6 0.0 25.4 61.0

その他

１８～１９歳 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

職業別

農林漁業 6 0.0 33.3 16.7 33.3 16.7 0.0 33.3 50.0

商工サービス 10 10.0 0.0 40.0 50.0 0.0 0.0 10.0 90.0

自由業 9 0.0 22.2 11.1 66.7 0.0 0.0 22.2 77.8

民間会社・工場等 127 0.8 18.9 25.2 39.4 15.7 0.0 19.7 64.6

公務員・教員 20 5.0 20.0 30.0 35.0 10.0 0.0 25.0 65.0

主婦・主夫 76 6.6 23.7 36.8 23.7 9.2 0.0 30.3 60.5

学生 7 0.0 0.0 57.1 28.6 14.3 0.0 0.0 85.7

無職 52 5.8 15.4 30.8 38.5 7.7 1.9 21.2 69.2

その他 19 0.0 26.3 26.3 36.8 10.5 0.0 26.3 63.2

無回答 10 10.0 20.0 0.0 60.0 0.0 10.0 30.0 60.0

問１　　「夫は外で働き、妻は家庭を守るべきである」という考え方について、あなたはどう思いますか。
　　　　次の中から、１つだけお選びください。
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区　分

回
答
者
数

日
本
の
伝
統
的
な
家
族
の
在
り
方
だ
と
思
う
か
ら

自
分
の
両
親
も
役
割
分
担
を
し
て
い
た
か
ら

夫
が
外
で
働
い
た
方
が
、

多
く
の
収
入
を
得
ら
れ
る
と
思
う

か
ら

妻
が
家
庭
を
守
っ

た
方
が
、

子
ど
も
の
成
長
な
ど
に
と
っ

て

良
い
と
思
う
か
ら

育
児
・
介
護
・
家
事
と
両
立
し
な
が
ら
、

働
き
続
け
る
こ
と

は
大
変
だ
と
思
う
か
ら

無
回
答

全体 77 22 14 33 52 46 3

28.6 18.2 42.9 67.5 59.7 3.9

性別

　男性 41 34.1 14.6 29.3 68.3 65.9 2.4

　女性 36 22.2 22.2 58.3 66.7 52.8 5.6

　その他 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

年齢別

１８～１９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２０～２９歳 1 0.0 100.0 100.0 100.0 100.0 0.0

３０～３９歳 5 20.0 0.0 80.0 80.0 80.0 0.0

４０～４９歳 10 30.0 20.0 50.0 90.0 60.0 0.0

５０～５９歳 11 27.3 18.2 36.4 63.6 72.7 0.0

６０～６９歳 13 23.1 15.4 38.5 53.8 61.5 0.0

７０歳以上 37 32.4 18.9 37.8 64.9 51.4 8.1

男性

１８～１９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２０～２９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

３０～３９歳 2 50.0 0.0 50.0 100.0 50.0 0.0

４０～４９歳 4 50.0 50.0 50.0 100.0 75.0 0.0

５０～５９歳 8 25.0 12.5 25.0 62.5 75.0 0.0

６０～６９歳 5 20.0 20.0 20.0 60.0 60.0 0.0

７０歳以上 22 36.4 9.1 27.3 63.6 63.6 4.5

女性

１８～１９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２０～２９歳 1 0.0 100.0 100.0 100.0 100.0 0.0

３０～３９歳 3 0.0 0.0 100.0 66.7 100.0 0.0

４０～４９歳 6 16.7 0.0 50.0 83.3 50.0 0.0

５０～５９歳 3 33.3 33.3 66.7 66.7 66.7 0.0

６０～６９歳 8 25.0 12.5 50.0 50.0 62.5 0.0

７０歳以上 15 26.7 33.3 53.3 66.7 33.3 13.3

その他

１８～１９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

職業別

農林漁業 2 50.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0

商工サービス 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

自由業 2 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 50.0

民間会社・工場等 25 28.0 20.0 44.0 80.0 64.0 0.0

公務員・教員 5 40.0 20.0 40.0 80.0 80.0 0.0

主婦・主夫 23 34.8 17.4 52.2 78.3 60.9 4.3

学生 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無職 11 27.3 9.1 36.4 63.6 45.5 0.0

その他 5 20.0 40.0 20.0 40.0 80.0 0.0

無回答 3 0.0 33.3 66.7 0.0 33.3 0.0

問１-1　　問１で「１．賛成」、「２．どちらかといえば賛成」と答えた方への質問
           賛成と思うのはなぜですか。いくつでもお選びください。
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区　分

回
答
者
数

男
女
平
等
に
反
す
る
と
思
う
か
ら

自
分
の
両
親
も
外
で
働
い
て
い
た
か
ら

夫
も
妻
も
働
い
た
方
が
、

多
く
の
収
入
が
得
ら
れ
る
と
思
う

か
ら

妻
が
働
い
て
能
力
を
発
揮
し
た
方
が
、

個
人
や
社
会
に
と
っ

て
良
い
と
思
う
か
ら

育
児
・
介
護
・
家
事
と
両
立
し
な
が
ら
、

働
き
続
け
る
こ
と

は
可
能
だ
と
思
う
か
ら

固
定
的
な
夫
と
妻
の
役
割
分
担
の
意
識
を
押
し
つ
け
る
べ
き

で
は
な
い
か
ら

無
回
答

全体 220 105 49 114 90 72 174 8

47.7 22.3 51.8 40.9 32.7 79.1 3.6

性別

　男性 82 39.0 25.6 57.3 51.2 25.6 68.3 7.3

　女性 137 52.6 19.7 48.2 34.3 36.5 85.4 1.5

　その他 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 0.0

年齢別

１８～１９歳 5 60.0 20.0 60.0 40.0 60.0 80.0 0.0

２０～２９歳 14 42.9 28.6 42.9 7.1 21.4 85.7 7.1

３０～３９歳 23 43.5 39.1 73.9 34.8 21.7 82.6 0.0

４０～４９歳 32 75.0 28.1 53.1 34.4 31.3 93.8 0.0

５０～５９歳 29 51.7 24.1 44.8 31.0 48.3 89.7 0.0

６０～６９歳 49 46.9 16.3 57.1 51.0 34.7 79.6 0.0

７０歳以上 68 35.3 16.2 44.1 50.0 29.4 64.7 10.3

男性

１８～１９歳 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0

２０～２９歳 4 50.0 25.0 50.0 25.0 25.0 75.0 25.0

３０～３９歳 8 25.0 37.5 87.5 37.5 0.0 87.5 0.0

４０～４９歳 12 66.7 33.3 50.0 33.3 16.7 100.0 0.0

５０～５９歳 8 87.5 37.5 75.0 50.0 62.5 87.5 0.0

６０～６９歳 17 35.3 17.6 64.7 58.8 29.4 64.7 0.0

７０歳以上 32 21.9 21.9 46.9 59.4 25.0 46.9 15.6

女性

１８～１９歳 3 66.7 0.0 66.7 0.0 66.7 66.7 0.0

２０～２９歳 10 40.0 30.0 40.0 0.0 20.0 90.0 0.0

３０～３９歳 15 53.3 40.0 66.7 33.3 33.3 80.0 0.0

４０～４９歳 20 80.0 25.0 55.0 35.0 40.0 90.0 0.0

５０～５９歳 21 38.1 19.0 33.3 23.8 42.9 90.5 0.0

６０～６９歳 32 53.1 15.6 53.1 46.9 37.5 87.5 0.0

７０歳以上 36 47.2 11.1 41.7 41.7 33.3 80.6 5.6

その他

１８～１９歳 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 0.0

職業別

農林漁業 3 66.7 0.0 33.3 0.0 33.3 66.7 0.0

商工サービス 9 22.2 22.2 66.7 11.1 33.3 77.8 0.0

自由業 7 14.3 14.3 28.6 28.6 42.9 85.7 0.0

民間会社・工場等 82 53.7 30.5 56.1 43.9 37.8 84.1 0.0

公務員・教員 13 46.2 7.7 30.8 15.4 30.8 84.6 0.0

主婦・主夫 46 43.5 15.2 52.2 39.1 32.6 76.1 2.2

学生 6 50.0 33.3 50.0 0.0 0.0 83.3 16.7

無職 36 55.6 25.0 50.0 61.1 27.8 63.9 13.9

その他 12 41.7 8.3 66.7 41.7 16.7 83.3 8.3

無回答 6 33.3 16.7 33.3 66.7 50.0 100.0 0.0

問１-2　　問１で「３．どちらかといえば反対」、「４．反対」と答えた方への質問
　　　　反対と思うのはなぜですか。いくつでもお選びください。
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区　分

回
答
者
数

男
女
と
も
同
じ
よ
う
に
家
事
、

育
児
、

介
護
を
行
う
の
が
よ

い ど
ち
ら
で
も
手
の
あ
い
て
い
る
方
が
家
事
、

育
児
、

介
護
を

す
れ
ば
よ
い

家
事
、

育
児
、

介
護
は
主
と
し
て
女
性
が
行
い
、

男
性
は
女

性
を
手
伝
う
程
度
で
よ
い

男
性
は
家
事
、

育
児
、

介
護
を
し
な
く
て
も
よ
い

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 336 94 183 34 1 6 6 12

28.0 54.5 10.1 0.3 1.8 1.8 3.6

性別

　男性 138 26.1 54.3 12.3 0.7 2.2 2.2 2.2

　女性 197 28.9 54.8 8.6 0.0 1.5 1.5 4.6

　その他 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

年齢別

１８～１９歳 6 83.3 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２０～２９歳 17 29.4 64.7 5.9 0.0 0.0 0.0 0.0

３０～３９歳 30 33.3 56.7 0.0 0.0 3.3 6.7 0.0

４０～４９歳 45 33.3 53.3 2.2 0.0 2.2 0.0 8.9

５０～５９歳 54 25.9 59.3 9.3 0.0 3.7 0.0 1.9

６０～６９歳 69 23.2 66.7 7.2 0.0 1.4 0.0 1.4

７０歳以上 115 25.2 45.2 19.1 0.9 0.9 3.5 5.2

男性

１８～１９歳 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２０～２９歳 5 20.0 80.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

３０～３９歳 11 45.5 45.5 0.0 0.0 0.0 9.1 0.0

４０～４９歳 16 25.0 56.3 0.0 0.0 6.3 0.0 12.5

５０～５９歳 23 21.7 52.2 17.4 0.0 4.3 0.0 4.3

６０～６９歳 25 16.0 72.0 12.0 0.0 0.0 0.0 0.0

７０歳以上 56 26.8 48.2 17.9 1.8 1.8 3.6 0.0

女性

１８～１９歳 3 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２０～２９歳 12 33.3 58.3 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0

３０～３９歳 19 26.3 63.2 0.0 0.0 5.3 5.3 0.0

４０～４９歳 29 37.9 51.7 3.4 0.0 0.0 0.0 6.9

５０～５９歳 31 29.0 64.5 3.2 0.0 3.2 0.0 0.0

６０～６９歳 44 27.3 63.6 4.5 0.0 2.3 0.0 2.3

７０歳以上 59 23.7 42.4 20.3 0.0 0.0 3.4 10.2

その他

１８～１９歳 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

職業別

農林漁業 6 33.3 50.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0

商工サービス 10 30.0 40.0 10.0 0.0 0.0 10.0 10.0

自由業 9 33.3 33.3 22.2 0.0 11.1 0.0 0.0

民間会社・工場等 127 30.7 58.3 7.1 0.0 0.8 0.8 2.4

公務員・教員 20 15.0 75.0 5.0 0.0 5.0 0.0 0.0

主婦・主夫 76 23.7 55.3 10.5 0.0 2.6 1.3 6.6

学生 7 28.6 71.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無職 52 32.7 48.1 15.4 0.0 0.0 3.8 0.0

その他 19 15.8 36.8 21.1 5.3 5.3 5.3 10.5

無回答 10 40.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0

問２　　一般的に、家庭での家事、育児、介護の役割分担について、あなたはどのように考えますか。
　　　次の中から、１つだけお選びください。
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区　分

回
答
者
数

男
性
が
家
事
、

育
児
な
ど
に
参
加
す
る
こ
と
に
対
す
る
男
性
自
身

の
抵
抗
感
を
な
く
す
こ
と

男
性
が
家
事
、

育
児
な
ど
に
参
加
す
る
こ
と
に
対
す
る
女
性
の
抵

抗
感
を
な
く
す
こ
と

夫
婦
や
家
族
間
で
の
コ
ミ
ュ

ニ
ケ
ー

シ
ョ

ン
を
よ
く
は
か
る
こ
と

年
配
者
や
ま
わ
り
の
人
が
、

夫
婦
の
役
割
分
担
等
に
つ
い
て
の
当

事
者
の
考
え
方
を
尊
重
す
る
こ
と

社
会
の
中
で
、

男
性
に
よ
る
家
事
、

育
児
な
ど
に
つ
い
て
も
、

そ

の
評
価
を
高
め
る
こ
と

男
性
に
よ
る
家
事
、

育
児
な
ど
に
つ
い
て
、

職
場
に
お
け
る
上
司

や
周
囲
の
理
解
を
す
す
め
る
こ
と

労
働
時
間
短
縮
や
休
暇
制
度
、

テ
レ
ワ
ー

ク
な
ど
の
I
C
T
を
利

用
し
た
多
様
な
働
き
方
を
普
及
す
る
こ
と
で
、

仕
事
以
外
の
時
間

を
よ
り
多
く
持
て
る
よ
う
に
す
る
こ
と

男
性
の
家
事
、

育
児
な
ど
に
つ
い
て
の
関
心
が
高
ま
る
よ
う
、

啓

発
や
情
報
提
供
、

講
座
の
開
催
な
ど
を
行
う
こ
と

男
性
が
家
事
、

育
児
な
ど
を
行
う
た
め
の
、

仲
間
（

ネ
ッ

ト
ワ
ー

ク
）

づ
く
り
を
す
す
め
る
こ
と

特
に
必
要
な
こ
と
は
な
い

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 336 198 91 231 156 130 195 146 97 83 18 4 12 3

58.9 27.1 68.8 46.4 38.7 58.0 43.5 28.9 24.7 5.4 1.2 3.6 0.9

性別

　男性 138 52.9 21.7 61.6 40.6 32.6 52.2 38.4 26.8 20.3 8.0 2.2 2.2 0.0

　女性 197 62.9 30.5 73.6 50.3 42.6 61.9 47.2 30.5 27.9 3.0 0.5 4.6 1.5

　その他 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

年齢別

１８～１９歳 6 83.3 50.0 83.3 66.7 33.3 66.7 66.7 33.3 33.3 16.7 0.0 16.7 0.0

２０～２９歳 17 70.6 11.8 64.7 47.1 41.2 58.8 41.2 23.5 11.8 0.0 0.0 0.0 0.0

３０～３９歳 30 66.7 23.3 70.0 43.3 43.3 66.7 66.7 16.7 33.3 0.0 3.3 6.7 0.0

４０～４９歳 45 60.0 28.9 71.1 48.9 44.4 64.4 51.1 24.4 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0

５０～５９歳 54 68.5 33.3 70.4 50.0 38.9 63.0 50.0 24.1 29.6 3.7 0.0 0.0 0.0

６０～６９歳 69 53.6 27.5 68.1 37.7 42.0 63.8 42.0 27.5 27.5 10.1 1.4 2.9 2.9

７０歳以上 115 52.2 25.2 67.0 48.7 33.0 47.0 31.3 37.4 21.7 7.0 1.7 6.1 0.9

男性

１８～１９歳 2 100.0 50.0 100.0 50.0 0.0 50.0 100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２０～２９歳 5 80.0 0.0 40.0 20.0 40.0 40.0 40.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

３０～３９歳 11 45.5 27.3 54.5 45.5 45.5 54.5 63.6 9.1 18.2 0.0 0.0 9.1 0.0

４０～４９歳 16 56.3 18.8 62.5 50.0 37.5 75.0 50.0 18.8 18.8 0.0 0.0 0.0 0.0

５０～５９歳 23 65.2 30.4 52.2 34.8 30.4 52.2 47.8 17.4 30.4 8.7 0.0 0.0 0.0

６０～６９歳 25 40.0 8.0 56.0 28.0 44.0 52.0 36.0 16.0 20.0 16.0 4.0 4.0 0.0

７０歳以上 56 50.0 25.0 69.6 46.4 25.0 46.4 25.0 41.1 17.9 8.9 3.6 1.8 0.0

女性

１８～１９歳 3 66.7 33.3 66.7 66.7 33.3 66.7 66.7 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0

２０～２９歳 12 66.7 16.7 75.0 58.3 41.7 66.7 41.7 25.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0

３０～３９歳 19 78.9 21.1 78.9 42.1 42.1 73.7 68.4 21.1 42.1 0.0 5.3 5.3 0.0

４０～４９歳 29 62.1 34.5 75.9 48.3 48.3 58.6 51.7 27.6 20.7 0.0 0.0 0.0 0.0

５０～５９歳 31 71.0 35.5 83.9 61.3 45.2 71.0 51.6 29.0 29.0 0.0 0.0 0.0 0.0

６０～６９歳 44 61.4 38.6 75.0 43.2 40.9 70.5 45.5 34.1 31.8 6.8 0.0 2.3 4.5

７０歳以上 59 54.2 25.4 64.4 50.8 40.7 47.5 37.3 33.9 25.4 5.1 0.0 10.2 1.7

その他

１８～１９歳 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

職業別

農林漁業 6 66.7 16.7 66.7 33.3 66.7 16.7 16.7 50.0 16.7 0.0 0.0 16.7 0.0

商工サービス 10 80.0 50.0 60.0 60.0 30.0 40.0 40.0 30.0 30.0 10.0 0.0 10.0 0.0

自由業 9 44.4 44.4 55.6 33.3 33.3 55.6 44.4 55.6 44.4 11.1 11.1 11.1 0.0

民間会社・工場等 127 65.4 23.6 66.1 42.5 36.2 57.5 44.1 21.3 18.9 3.1 0.0 0.8 0.0

公務員・教員 20 35.0 15.0 45.0 45.0 30.0 65.0 55.0 10.0 20.0 10.0 10.0 5.0 0.0

主婦・主夫 76 52.6 30.3 75.0 48.7 43.4 61.8 46.1 28.9 26.3 5.3 0.0 2.6 1.3

学生 7 85.7 28.6 85.7 71.4 57.1 42.9 71.4 14.3 28.6 0.0 0.0 0.0 0.0

無職 52 59.6 32.7 73.1 51.9 38.5 59.6 34.6 48.1 32.7 11.5 0.0 7.7 1.9

その他 19 36.8 10.5 73.7 42.1 31.6 57.9 36.8 21.1 26.3 0.0 0.0 5.3 0.0

無回答 10 80.0 40.0 80.0 50.0 50.0 70.0 50.0 50.0 30.0 0.0 10.0 0.0 10.0

問３　　男性が家事、育児、介護、町内会やボランティアなどの地域活動に、積極的に参加していくためには、どのようなこと
　　　が必要だと思いますか。次の中からいくつでもお選びください。
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区　分

回
答
者
数

「

仕
事
」

を
優
先
し
た
い

「

家
庭
生
活
」

を
優
先
し
た
い

「

地
域
・
個
人
の
生
活
」

を
優
先
し
た
い

「

仕
事
」

と
「

家
庭
生
活
」

を
と
も
に
優
先
し
た
い

「

仕
事
」

と
「

地
域
・
個
人
の
生
活
」

を
と
も
に
優
先
し
た

い 「

家
庭
生
活
」

と
「

地
域
・
個
人
の
生
活
」

を
と
も
に
優
先

し
た
い

「

仕
事
」

と
「

家
庭
生
活
」

と
「

地
域
・
個
人
の
生
活
」

を

い
ず
れ
も
優
先
し
た
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 336 14 75 10 97 17 46 66 11 0

4.2 22.3 3.0 28.9 5.1 13.7 19.6 3.3 0.0

性別

　男性 138 8.0 16.7 3.6 34.1 4.3 10.9 21.0 1.4 0.0

　女性 197 1.5 26.4 2.5 25.4 5.6 15.7 18.3 4.6 0.0

　その他 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

年齢別

１８～１９歳 6 0.0 16.7 0.0 16.7 16.7 33.3 16.7 0.0 0.0

２０～２９歳 17 0.0 23.5 17.6 41.2 0.0 5.9 11.8 0.0 0.0

３０～３９歳 30 6.7 46.7 0.0 23.3 3.3 10.0 6.7 3.3 0.0

４０～４９歳 45 4.4 26.7 4.4 31.1 4.4 6.7 17.8 4.4 0.0

５０～５９歳 54 9.3 9.3 0.0 31.5 5.6 13.0 29.6 1.9 0.0

６０～６９歳 69 2.9 24.6 2.9 31.9 5.8 14.5 14.5 2.9 0.0

７０歳以上 115 2.6 19.1 2.6 25.2 5.2 17.4 23.5 4.3 0.0

男性

１８～１９歳 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

２０～２９歳 5 0.0 0.0 20.0 60.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0

３０～３９歳 11 18.2 27.3 0.0 18.2 0.0 27.3 0.0 9.1 0.0

４０～４９歳 16 0.0 25.0 0.0 37.5 6.3 6.3 18.8 6.3 0.0

５０～５９歳 23 21.7 4.3 0.0 43.5 4.3 4.3 21.7 0.0 0.0

６０～６９歳 25 8.0 20.0 4.0 40.0 4.0 8.0 16.0 0.0 0.0

７０歳以上 56 3.6 17.9 5.4 28.6 5.4 8.9 30.4 0.0 0.0

女性

１８～１９歳 3 0.0 33.3 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

２０～２９歳 12 0.0 33.3 16.7 33.3 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0

３０～３９歳 19 0.0 57.9 0.0 26.3 5.3 0.0 10.5 0.0 0.0

４０～４９歳 29 6.9 27.6 6.9 27.6 3.4 6.9 17.2 3.4 0.0

５０～５９歳 31 0.0 12.9 0.0 22.6 6.5 19.4 35.5 3.2 0.0

６０～６９歳 44 0.0 27.3 2.3 27.3 6.8 18.2 13.6 4.5 0.0

７０歳以上 59 1.7 20.3 0.0 22.0 5.1 25.4 16.9 8.5 0.0

その他

１８～１９歳 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

職業別

農林漁業 6 16.7 0.0 0.0 16.7 16.7 0.0 50.0 0.0 0.0

商工サービス 10 0.0 40.0 0.0 30.0 0.0 10.0 20.0 0.0 0.0

自由業 9 11.1 33.3 0.0 22.2 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0

民間会社・工場等 127 6.3 21.3 2.4 37.0 4.7 9.4 16.5 2.4 0.0

公務員・教員 20 5.0 10.0 0.0 55.0 5.0 0.0 25.0 0.0 0.0

主婦・主夫 76 1.3 30.3 2.6 19.7 3.9 26.3 9.2 6.6 0.0

学生 7 0.0 14.3 14.3 28.6 0.0 42.9 0.0 0.0 0.0

無職 52 0.0 15.4 7.7 21.2 5.8 13.5 32.7 3.8 0.0

その他 19 5.3 31.6 0.0 10.5 10.5 10.5 26.3 5.3 0.0

無回答 10 10.0 10.0 0.0 30.0 10.0 10.0 30.0 0.0 0.0

問４　　生活の中での、「仕事」「家庭生活」「地域・個人の生活」（地域活動、学習・趣味・付き合い等）の優先度に
　　　ついてお伺いします。まず、あなたの希望に最も近いものを次の中から、１つだけお選びください。
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区　分

回
答
者
数

「

仕
事
」

を
優
先
し
て
い
る

「

家
庭
生
活
」

を
優
先
し
て
い
る

「

地
域
・
個
人
の
生
活
」

を
優
先
し
て
い
る

「

仕
事
」

と
「

家
庭
生
活
」

を
と
も
に
優
先
し
て
い
る

「

仕
事
」

と
「

地
域
・
個
人
の
生
活
」

を
と
も
に
優
先
し
て

い
る

「

家
庭
生
活
」

と
「

地
域
・
個
人
の
生
活
」

を
と
も
に
優
先

し
て
い
る

「

仕
事
」

と
「

家
庭
生
活
」

と
「

地
域
・
個
人
の
生
活
」

を

い
ず
れ
も
優
先
し
て
い
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 336 67 101 17 61 13 38 20 17 2

19.9 30.1 5.1 18.2 3.9 11.3 6.0 5.1 0.6

性別

　男性 138 26.8 18.8 5.1 20.3 4.3 13.0 7.2 3.6 0.7

　女性 197 15.2 38.1 5.1 16.8 3.6 10.2 4.6 6.1 0.5

　その他 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

年齢別

１８～１９歳 6 16.7 0.0 16.7 0.0 16.7 0.0 16.7 33.3 0.0

２０～２９歳 17 11.8 23.5 17.6 29.4 5.9 0.0 0.0 11.8 0.0

３０～３９歳 30 36.7 26.7 3.3 10.0 6.7 6.7 3.3 6.7 0.0

４０～４９歳 45 28.9 26.7 2.2 31.1 2.2 2.2 4.4 2.2 0.0

５０～５９歳 54 35.2 22.2 0.0 24.1 3.7 3.7 7.4 3.7 0.0

６０～６９歳 69 15.9 34.8 5.8 17.4 1.4 14.5 7.2 2.9 0.0

７０歳以上 115 8.7 35.7 6.1 12.2 4.3 20.0 6.1 5.2 1.7

男性

１８～１９歳 2 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

２０～２９歳 5 20.0 20.0 20.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

３０～３９歳 11 27.3 9.1 9.1 18.2 9.1 9.1 9.1 9.1 0.0

４０～４９歳 16 37.5 12.5 0.0 37.5 0.0 0.0 6.3 6.3 0.0

５０～５９歳 23 56.5 4.3 0.0 17.4 4.3 0.0 13.0 4.3 0.0

６０～６９歳 25 24.0 24.0 4.0 28.0 4.0 12.0 4.0 0.0 0.0

７０歳以上 56 14.3 26.8 5.4 12.5 5.4 25.0 7.1 1.8 1.8

女性

１８～１９歳 3 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0

２０～２９歳 12 8.3 25.0 16.7 25.0 8.3 0.0 0.0 16.7 0.0

３０～３９歳 19 42.1 36.8 0.0 5.3 5.3 5.3 0.0 5.3 0.0

４０～４９歳 29 24.1 34.5 3.4 27.6 3.4 3.4 3.4 0.0 0.0

５０～５９歳 31 19.4 35.5 0.0 29.0 3.2 6.5 3.2 3.2 0.0

６０～６９歳 44 11.4 40.9 6.8 11.4 0.0 15.9 9.1 4.5 0.0

７０歳以上 59 3.4 44.1 6.8 11.9 3.4 15.3 5.1 8.5 1.7

その他

１８～１９歳 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

職業別

農林漁業 6 16.7 16.7 0.0 16.7 16.7 0.0 33.3 0.0 0.0

商工サービス 10 20.0 40.0 0.0 10.0 0.0 10.0 20.0 0.0 0.0

自由業 9 22.2 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0

民間会社・工場等 127 34.6 18.9 2.4 29.1 1.6 3.9 4.7 4.7 0.0

公務員・教員 20 40.0 0.0 0.0 35.0 15.0 0.0 5.0 5.0 0.0

主婦・主夫 76 3.9 55.3 9.2 7.9 2.6 17.1 1.3 1.3 1.3

学生 7 14.3 14.3 28.6 0.0 0.0 0.0 0.0 42.9 0.0

無職 52 0.0 32.7 9.6 1.9 3.8 34.6 7.7 7.7 1.9

その他 19 26.3 26.3 0.0 15.8 10.5 5.3 10.5 5.3 0.0

無回答 10 10.0 40.0 0.0 20.0 10.0 0.0 10.0 10.0 0.0

問５　　次に、あなたの現実（現状）に最も近いものを次の中から、１つだけお選びください。
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区　分

回
答
者
数

女
性
は
職
業
を
も
た
な
い
方
が
よ
い

結
婚
す
る
ま
で
は
、

職
業
を
も
つ
方
が
よ
い

子
ど
も
が
で
き
る
ま
で
は
、

職
業
を
も
つ
方
が
よ
い

子
ど
も
が
で
き
て
も
、

ず
っ

と
職
業
を
も
つ
方
が
よ
い

子
ど
も
が
で
き
た
ら
職
業
を
や
め
、

大
き
く
な
っ

た
ら
再
び

職
業
を
も
つ
方
が
よ
い

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 336 2 6 9 177 89 25 24 4

0.6 1.8 2.7 52.7 26.5 7.4 7.1 1.2

性別

　男性 138 1.4 2.2 3.6 50.7 29.7 5.8 6.5 0.0

　女性 197 0.0 1.5 2.0 53.8 24.4 8.6 7.6 2.0

　その他 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

年齢別

１８～１９歳 6 0.0 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0

２０～２９歳 17 0.0 0.0 0.0 35.3 41.2 11.8 5.9 5.9

３０～３９歳 30 0.0 0.0 0.0 53.3 16.7 23.3 6.7 0.0

４０～４９歳 45 0.0 0.0 0.0 60.0 15.6 8.9 15.6 0.0

５０～５９歳 54 0.0 0.0 1.9 59.3 20.4 9.3 7.4 1.9

６０～６９歳 69 0.0 1.4 5.8 60.9 23.2 2.9 5.8 0.0

７０歳以上 115 1.7 4.3 3.5 43.5 35.7 4.3 5.2 1.7

男性

１８～１９歳 2 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２０～２９歳 5 0.0 0.0 0.0 40.0 40.0 0.0 20.0 0.0

３０～３９歳 11 0.0 0.0 0.0 54.5 18.2 18.2 9.1 0.0

４０～４９歳 16 0.0 0.0 0.0 43.8 25.0 18.8 12.5 0.0

５０～５９歳 23 0.0 0.0 4.3 56.5 30.4 0.0 8.7 0.0

６０～６９歳 25 0.0 4.0 4.0 64.0 20.0 4.0 4.0 0.0

７０歳以上 56 3.6 3.6 5.4 42.9 37.5 3.6 3.6 0.0

女性

１８～１９歳 3 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0

２０～２９歳 12 0.0 0.0 0.0 33.3 41.7 16.7 0.0 8.3

３０～３９歳 19 0.0 0.0 0.0 52.6 15.8 26.3 5.3 0.0

４０～４９歳 29 0.0 0.0 0.0 69.0 10.3 3.4 17.2 0.0

５０～５９歳 31 0.0 0.0 0.0 61.3 12.9 16.1 6.5 3.2

６０～６９歳 44 0.0 0.0 6.8 59.1 25.0 2.3 6.8 0.0

７０歳以上 59 0.0 5.1 1.7 44.1 33.9 5.1 6.8 3.4

その他

１８～１９歳 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

職業別

農林漁業 6 0.0 0.0 0.0 50.0 33.3 0.0 16.7 0.0

商工サービス 10 0.0 0.0 0.0 80.0 20.0 0.0 0.0 0.0

自由業 9 11.1 0.0 0.0 55.6 22.2 11.1 0.0 0.0

民間会社・工場等 127 0.0 1.6 0.8 58.3 23.6 7.9 6.3 1.6

公務員・教員 20 0.0 0.0 0.0 40.0 30.0 15.0 15.0 0.0

主婦・主夫 76 1.3 2.6 7.9 47.4 26.3 5.3 7.9 1.3

学生 7 0.0 0.0 0.0 57.1 28.6 14.3 0.0 0.0

無職 52 0.0 3.8 1.9 51.9 36.5 1.9 1.9 1.9

その他 19 0.0 0.0 5.3 36.8 21.1 15.8 21.1 0.0

無回答 10 0.0 0.0 0.0 50.0 20.0 20.0 10.0 0.0

問６　　女性が職業をもつことについて、あなたはどうお考えですか。次の中から、１つだけお選びください。
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区　分

回
答
者
数

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
は
思
わ
な
い

そ
う
は
思
わ
な
い

無
回
答

全体 336 136 143 24 28 5

40.5 42.6 7.1 8.3 1.5

性別

　男性 138 39.1 43.5 8.0 9.4 0.0

　女性 197 41.6 42.1 6.1 7.6 2.5

　その他 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

年齢別

１８～１９歳 6 50.0 33.3 16.7 0.0 0.0

２０～２９歳 17 47.1 41.2 0.0 11.8 0.0

３０～３９歳 30 43.3 33.3 6.7 16.7 0.0

４０～４９歳 45 55.6 28.9 8.9 6.7 0.0

５０～５９歳 54 40.7 33.3 14.8 9.3 1.9

６０～６９歳 69 34.8 52.2 1.4 10.1 1.4

７０歳以上 115 35.7 49.6 7.0 5.2 2.6

男性

１８～１９歳 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２０～２９歳 5 20.0 80.0 0.0 0.0 0.0

３０～３９歳 11 18.2 36.4 18.2 27.3 0.0

４０～４９歳 16 43.8 37.5 6.3 12.5 0.0

５０～５９歳 23 52.2 21.7 17.4 8.7 0.0

６０～６９歳 25 36.0 48.0 4.0 12.0 0.0

７０歳以上 56 37.5 51.8 5.4 5.4 0.0

女性

１８～１９歳 3 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0

２０～２９歳 12 58.3 25.0 0.0 16.7 0.0

３０～３９歳 19 57.9 31.6 0.0 10.5 0.0

４０～４９歳 29 62.1 24.1 10.3 3.4 0.0

５０～５９歳 31 32.3 41.9 12.9 9.7 3.2

６０～６９歳 44 34.1 54.5 0.0 9.1 2.3

７０歳以上 59 33.9 47.5 8.5 5.1 5.1

その他

１８～１９歳 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

職業別

農林漁業 6 66.7 16.7 16.7 0.0 0.0

商工サービス 10 30.0 60.0 10.0 0.0 0.0

自由業 9 22.2 55.6 11.1 11.1 0.0

民間会社・工場等 127 45.7 37.0 6.3 10.2 0.8

公務員・教員 20 40.0 35.0 5.0 20.0 0.0

主婦・主夫 76 27.6 53.9 9.2 5.3 3.9

学生 7 42.9 42.9 0.0 14.3 0.0

無職 52 40.4 48.1 3.8 5.8 1.9

その他 19 42.1 31.6 15.8 10.5 0.0

無回答 10 80.0 20.0 0.0 0.0 0.0

問７　　育児や介護、家事などに女性の方がより多くの時間を費やしていることが、仕事における女性の活躍が進まない
　　　要因の一つだという意見がありますが、あなたはこの意見についてどう思いますか。１つだけお選びください。
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区　分

回
答
者
数

長
時
間
労
働
慣
行
の
是
正
や
テ
レ
ワ
ー

ク
の
推
進
な
ど
、

育

児
や
介
護
、

家
事
な
ど
に
用
い
る
こ
と
が
で
き
る
時
間
を
増

や
す
た
め
の
勤
務
環
境
の
整
備

育
児
や
介
護
の
た
め
の
休
業
制
度
や
短
時
間
勤
務
制
度
な

ど
、

仕
事
と
の
両
立
を
支
援
す
る
た
め
の
施
策
の
整
備

保
育
施
設
や
介
護
施
設
の
整
備
な
ど
、

育
児
や
介
護
を
サ

ポ
ー

ト
す
る
環
境
の
充
実

無
回
答

全体 336 61 138 134 3

18.2 41.1 39.9 0.9

性別

　男性 138 21.0 34.1 44.9 0.0

　女性 197 16.2 45.7 36.5 1.5

　その他 1 0.0 100.0 0.0 0.0

年齢別

１８～１９歳 6 16.7 50.0 33.3 0.0

２０～２９歳 17 11.8 58.8 29.4 0.0

３０～３９歳 30 33.3 40.0 26.7 0.0

４０～４９歳 45 26.7 28.9 44.4 0.0

５０～５９歳 54 18.5 42.6 38.9 0.0

６０～６９歳 69 10.1 46.4 42.0 1.4

７０歳以上 115 16.5 39.1 42.6 1.7

男性

１８～１９歳 2 50.0 0.0 50.0 0.0

２０～２９歳 5 40.0 40.0 20.0 0.0

３０～３９歳 11 45.5 18.2 36.4 0.0

４０～４９歳 16 18.8 6.3 75.0 0.0

５０～５９歳 23 17.4 21.7 60.9 0.0

６０～６９歳 25 16.0 48.0 36.0 0.0

７０歳以上 56 17.9 44.6 37.5 0.0

女性

１８～１９歳 3 0.0 66.7 33.3 0.0

２０～２９歳 12 0.0 66.7 33.3 0.0

３０～３９歳 19 26.3 52.6 21.1 0.0

４０～４９歳 29 31.0 41.4 27.6 0.0

５０～５９歳 31 19.4 58.1 22.6 0.0

６０～６９歳 44 6.8 45.5 45.5 2.3

７０歳以上 59 15.3 33.9 47.5 3.4

その他

１８～１９歳 1 0.0 100.0 0.0 0.0

職業別

農林漁業 6 0.0 33.3 66.7 0.0

商工サービス 10 10.0 30.0 60.0 0.0

自由業 9 22.2 44.4 33.3 0.0

民間会社・工場等 127 22.0 40.9 36.2 0.8

公務員・教員 20 35.0 25.0 40.0 0.0

主婦・主夫 76 18.4 36.8 43.4 1.3

学生 7 28.6 42.9 28.6 0.0

無職 52 9.6 50.0 38.5 1.9

その他 19 5.3 52.6 42.1 0.0

無回答 10 10.0 50.0 40.0 0.0

問８　　育児や介護、家事などに費やす時間を男女間でバランスのとれたものとし、仕事と家庭を両立させるためには、
　　　特にどのような支援が必要だと思いますか。１つだけお選びください。
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区　分

回
答
者
数

Ｌ
Ｇ
Ｂ
Ｔ

Ｓ
Ｏ
Ｇ
Ｉ

性
的
指
向

性
自
認

無
回
答

全体 336 296 53 147 113 37

88.1 15.8 43.8 33.6 11.0

性別

　男性 138 84.8 16.7 44.9 37.0 13.8

　女性 197 90.4 14.7 42.6 31.0 9.1

　その他 1 100.0 100.0 100.0 100.0 0.0

年齢別

１８～１９歳 6 100.0 16.7 50.0 50.0 0.0

２０～２９歳 17 94.1 23.5 76.5 76.5 5.9

３０～３９歳 30 90.0 6.7 53.3 53.3 10.0

４０～４９歳 45 93.3 11.1 48.9 48.9 6.7

５０～５９歳 54 96.3 16.7 46.3 33.3 3.7

６０～６９歳 69 89.9 13.0 36.2 20.3 10.1

７０歳以上 115 79.1 20.0 37.4 23.5 18.3

男性

１８～１９歳 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２０～２９歳 5 80.0 20.0 80.0 80.0 20.0

３０～３９歳 11 90.9 0.0 45.5 54.5 9.1

４０～４９歳 16 87.5 12.5 56.3 43.8 12.5

５０～５９歳 23 91.3 26.1 39.1 43.5 8.7

６０～６９歳 25 88.0 16.0 40.0 32.0 12.0

７０歳以上 56 78.6 17.9 44.6 28.6 17.9

女性

１８～１９歳 3 100.0 0.0 66.7 66.7 0.0

２０～２９歳 12 100.0 25.0 75.0 75.0 0.0

３０～３９歳 19 89.5 10.5 57.9 52.6 10.5

４０～４９歳 29 96.6 10.3 44.8 51.7 3.4

５０～５９歳 31 100.0 9.7 51.6 25.8 0.0

６０～６９歳 44 90.9 11.4 34.1 13.6 9.1

７０歳以上 59 79.7 22.0 30.5 18.6 18.6

その他

１８～１９歳 1 100.0 100.0 100.0 100.0 0.0

職業別

農林漁業 6 83.3 16.7 50.0 33.3 16.7

商工サービス 10 80.0 20.0 50.0 40.0 20.0

自由業 9 100.0 33.3 66.7 44.4 0.0

民間会社・工場等 127 91.3 11.0 42.5 33.9 8.7

公務員・教員 20 100.0 25.0 70.0 65.0 0.0

主婦・主夫 76 85.5 11.8 38.2 25.0 11.8

学生 7 100.0 14.3 71.4 71.4 0.0

無職 52 80.8 21.2 34.6 23.1 17.3

その他 19 78.9 21.1 47.4 42.1 21.1

無回答 10 90.0 30.0 40.0 30.0 10.0

問９　　あなたは、次にあげる言葉を知っていましたか。知っていたものを、すべてお選びください。
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区　分

回
答
者
数

Ｌ
Ｇ
Ｂ
Ｔ
等
に
関
す
る
相
談
や
支
援
の
充
実

働
き
や
す
い
職
場
環
境
や
福
利
厚
生

Ｌ
Ｇ
Ｂ
Ｔ
等
の
方
々
が
安
心
し
て
集
ま
れ
る
居
場
所
づ
く
り

幼
少
期
か
ら
の
教
育
の
充
実

行
政
に
よ
る
啓
発
活
動

特
に
必
要
な
い

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 336 176 180 137 145 83 26 8 48 8

52.4 53.6 40.8 43.2 24.7 7.7 2.4 14.3 2.4

性別

　男性 138 49.3 50.7 35.5 40.6 27.5 11.6 2.2 11.6 2.9

　女性 197 54.3 55.3 44.2 45.2 22.8 5.1 2.5 16.2 2.0

　その他 1 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

年齢別

１８～１９歳 6 66.7 50.0 66.7 50.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

２０～２９歳 17 52.9 64.7 29.4 52.9 11.8 17.6 0.0 5.9 0.0

３０～３９歳 30 43.3 50.0 43.3 53.3 30.0 6.7 6.7 16.7 0.0

４０～４９歳 45 48.9 55.6 40.0 42.2 20.0 6.7 2.2 8.9 0.0

５０～５９歳 54 55.6 48.1 44.4 44.4 29.6 3.7 1.9 18.5 1.9

６０～６９歳 69 58.0 58.0 39.1 43.5 27.5 7.2 0.0 14.5 1.4

７０歳以上 115 50.4 52.2 40.0 38.3 22.6 9.6 3.5 15.7 5.2

男性

１８～１９歳 2 50.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２０～２９歳 5 80.0 80.0 20.0 40.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0

３０～３９歳 11 36.4 45.5 27.3 45.5 36.4 9.1 0.0 18.2 0.0

４０～４９歳 16 31.3 62.5 25.0 43.8 25.0 12.5 0.0 12.5 0.0

５０～５９歳 23 60.9 47.8 43.5 47.8 39.1 8.7 0.0 13.0 0.0

６０～６９歳 25 60.0 52.0 32.0 36.0 16.0 12.0 0.0 8.0 0.0

７０歳以上 56 44.6 48.2 39.3 39.3 26.8 12.5 5.4 12.5 7.1

女性

１８～１９歳 3 66.7 66.7 66.7 100.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

２０～２９歳 12 41.7 58.3 33.3 58.3 8.3 16.7 0.0 8.3 0.0

３０～３９歳 19 47.4 52.6 52.6 57.9 26.3 5.3 10.5 15.8 0.0

４０～４９歳 29 58.6 51.7 48.3 41.4 17.2 3.4 3.4 6.9 0.0

５０～５９歳 31 51.6 48.4 45.2 41.9 22.6 0.0 3.2 22.6 3.2

６０～６９歳 44 56.8 61.4 43.2 47.7 34.1 4.5 0.0 18.2 2.3

７０歳以上 59 55.9 55.9 40.7 37.3 18.6 6.8 1.7 18.6 3.4

その他

１８～１９歳 1 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

職業別

農林漁業 6 50.0 50.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0

商工サービス 10 60.0 60.0 40.0 40.0 20.0 0.0 0.0 20.0 0.0

自由業 9 55.6 55.6 55.6 77.8 55.6 11.1 0.0 0.0 0.0

民間会社・工場等 127 44.9 50.4 37.0 37.0 18.9 7.9 2.4 13.4 0.8

公務員・教員 20 65.0 70.0 50.0 70.0 35.0 15.0 0.0 0.0 0.0

主婦・主夫 76 57.9 51.3 46.1 44.7 25.0 7.9 0.0 14.5 3.9

学生 7 71.4 42.9 28.6 71.4 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0

無職 52 57.7 63.5 40.4 42.3 32.7 5.8 3.8 15.4 7.7

その他 19 47.4 42.1 36.8 36.8 21.1 10.5 15.8 31.6 0.0

無回答 10 40.0 50.0 40.0 30.0 20.0 10.0 0.0 20.0 0.0

問10　　あなたは、ＬＧＢＴ等の方々に対する理解や支援にはどのようなことが必要だと思いますか。次の中から、いく
　　　つでもお選びください。
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区　分

回
答
者
数

売
春
・
買
春

女
性
の
わ
い
せ
つ
情
報
氾
濫

家
庭
内
で
の
夫
婦
間
の
暴
力
や
パ
ー

ト
ナ
ー

か
ら
の
暴
力

（

Ｄ
Ｖ
）

交
際
し
て
い
る
恋
人
同
士
の
間
で
お
こ
る
暴
力
（

デ
ー

ト
Ｄ

Ｖ
）

セ
ク
シ
ュ

ア
ル
・
ハ
ラ
ス
メ
ン
ト
（

性
的
い
や
が
ら
せ
）

ス
ト
ー

カ
ー

行
為
（

つ
き
ま
と
い
行
為
）

性
暴
力

痴
漢
行
為

特
に
な
い

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 336 128 156 193 154 204 159 212 208 21 10 26 4

38.1 46.4 57.4 45.8 60.7 47.3 63.1 61.9 6.3 3.0 7.7 1.2

性別

　男性 138 32.6 39.9 58.7 47.8 58.0 52.9 64.5 61.6 5.8 3.6 7.2 0.7

　女性 197 42.1 51.3 56.9 44.7 62.9 43.7 62.4 62.4 6.1 2.5 8.1 1.5

　その他 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

年齢別

１８～１９歳 6 16.7 16.7 33.3 16.7 50.0 16.7 66.7 50.0 16.7 0.0 16.7 0.0

２０～２９歳 17 17.6 29.4 52.9 35.3 58.8 35.3 52.9 58.8 5.9 11.8 11.8 0.0

３０～３９歳 30 40.0 46.7 56.7 50.0 66.7 50.0 70.0 70.0 6.7 3.3 6.7 0.0

４０～４９歳 45 28.9 44.4 55.6 48.9 55.6 44.4 71.1 62.2 11.1 6.7 2.2 0.0

５０～５９歳 54 44.4 46.3 64.8 55.6 64.8 50.0 74.1 72.2 5.6 0.0 9.3 0.0

６０～６９歳 69 40.6 47.8 63.8 47.8 58.0 46.4 60.9 60.9 5.8 1.4 8.7 1.4

７０歳以上 115 40.9 50.4 53.0 40.9 61.7 50.4 55.7 56.5 4.3 2.6 7.8 2.6

男性

１８～１９歳 2 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２０～２９歳 5 0.0 20.0 40.0 0.0 20.0 20.0 40.0 20.0 20.0 0.0 20.0 0.0

３０～３９歳 11 18.2 36.4 54.5 45.5 54.5 45.5 63.6 63.6 9.1 0.0 9.1 0.0

４０～４９歳 16 25.0 25.0 56.3 56.3 62.5 50.0 81.3 75.0 6.3 18.8 0.0 0.0

５０～５９歳 23 39.1 39.1 69.6 65.2 56.5 60.9 73.9 69.6 0.0 0.0 13.0 0.0

６０～６９歳 25 28.0 36.0 68.0 52.0 64.0 48.0 64.0 56.0 12.0 0.0 4.0 0.0

７０歳以上 56 41.1 50.0 55.4 42.9 58.9 57.1 57.1 58.9 3.6 3.6 7.1 1.8

女性

１８～１９歳 3 33.3 33.3 66.7 33.3 66.7 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0

２０～２９歳 12 25.0 33.3 58.3 50.0 75.0 41.7 58.3 75.0 0.0 16.7 8.3 0.0

３０～３９歳 19 52.6 52.6 57.9 52.6 73.7 52.6 73.7 73.7 5.3 5.3 5.3 0.0

４０～４９歳 29 31.0 55.2 55.2 44.8 51.7 41.4 65.5 55.2 13.8 0.0 3.4 0.0

５０～５９歳 31 48.4 51.6 61.3 48.4 71.0 41.9 74.2 74.2 9.7 0.0 6.5 0.0

６０～６９歳 44 47.7 54.5 61.4 45.5 54.5 45.5 59.1 63.6 2.3 2.3 11.4 2.3

７０歳以上 59 40.7 50.8 50.8 39.0 64.4 44.1 54.2 54.2 5.1 1.7 8.5 3.4

その他

１８～１９歳 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

職業別

農林漁業 6 50.0 50.0 66.7 66.7 66.7 50.0 66.7 66.7 0.0 0.0 0.0 16.7

商工サービス 10 40.0 50.0 70.0 50.0 80.0 60.0 60.0 70.0 0.0 10.0 10.0 0.0

自由業 9 33.3 55.6 66.7 55.6 77.8 55.6 77.8 66.7 11.1 0.0 0.0 0.0

民間会社・工場等 127 36.2 45.7 55.1 46.5 54.3 43.3 63.8 63.8 6.3 3.1 9.4 0.8

公務員・教員 20 25.0 30.0 65.0 55.0 70.0 45.0 60.0 60.0 10.0 5.0 10.0 0.0

主婦・主夫 76 43.4 52.6 47.4 40.8 60.5 46.1 57.9 57.9 7.9 0.0 3.9 2.6

学生 7 14.3 14.3 71.4 28.6 85.7 42.9 85.7 57.1 0.0 0.0 0.0 0.0

無職 52 40.4 50.0 69.2 44.2 63.5 53.8 73.1 61.5 3.8 5.8 7.7 0.0

その他 19 36.8 42.1 52.6 47.4 57.9 57.9 47.4 63.2 5.3 0.0 15.8 0.0

無回答 10 50.0 40.0 60.0 50.0 60.0 40.0 50.0 60.0 10.0 10.0 10.0 0.0

問11　　あなたが、女性の人権が尊重されていないと感じるのは、どのようなことについてですか。次の中から、いく
        つでもお選びください。
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区　分

回
答
者
数

自
分
が
直
接
被
害
を
受
け
た
経
験
が
あ
る

相
談
を
受
け
た
こ
と
が
あ
る

相
談
を
受
け
た
こ
と
は
な
い
が
、

当
事
者
を
知
っ

て
い
る

テ
レ
ビ
や
新
聞
な
ど
で
問
題
に
な
っ

て
い
る
こ
と
は
知
っ

て

い
る

見
聞
き
し
た
こ
と
は
な
い

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 336 22 19 61 233 67 1 14 12

6.5 5.7 18.2 69.3 19.9 0.3 4.2 3.6

性別

　男性 138 0.7 3.6 16.7 67.4 26.1 0.0 2.9 4.3

　女性 197 10.7 6.6 19.3 70.6 15.7 0.5 5.1 3.0

　その他 1 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

年齢別

１８～１９歳 6 0.0 16.7 50.0 66.7 0.0 0.0 16.7 0.0

２０～２９歳 17 5.9 17.6 17.6 64.7 29.4 0.0 5.9 0.0

３０～３９歳 30 10.0 6.7 26.7 60.0 20.0 0.0 0.0 0.0

４０～４９歳 45 11.1 4.4 13.3 68.9 20.0 0.0 2.2 0.0

５０～５９歳 54 3.7 0.0 20.4 75.9 16.7 0.0 3.7 1.9

６０～６９歳 69 2.9 4.3 18.8 79.7 26.1 0.0 2.9 1.4

７０歳以上 115 7.8 7.0 14.8 63.5 17.4 0.9 6.1 8.7

男性

１８～１９歳 2 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２０～２９歳 5 0.0 0.0 0.0 40.0 80.0 0.0 0.0 0.0

３０～３９歳 11 0.0 9.1 18.2 63.6 36.4 0.0 0.0 0.0

４０～４９歳 16 0.0 0.0 18.8 81.3 18.8 0.0 0.0 0.0

５０～５９歳 23 4.3 0.0 26.1 73.9 13.0 0.0 4.3 4.3

６０～６９歳 25 0.0 0.0 12.0 72.0 40.0 0.0 0.0 0.0

７０歳以上 56 0.0 7.1 14.3 62.5 21.4 0.0 5.4 8.9

女性

１８～１９歳 3 0.0 0.0 66.7 66.7 0.0 0.0 33.3 0.0

２０～２９歳 12 8.3 25.0 25.0 75.0 8.3 0.0 8.3 0.0

３０～３９歳 19 15.8 5.3 31.6 57.9 10.5 0.0 0.0 0.0

４０～４９歳 29 17.2 6.9 10.3 62.1 20.7 0.0 3.4 0.0

５０～５９歳 31 3.2 0.0 16.1 77.4 19.4 0.0 3.2 0.0

６０～６９歳 44 4.5 6.8 22.7 84.1 18.2 0.0 4.5 2.3

７０歳以上 59 15.3 6.8 15.3 64.4 13.6 1.7 6.8 8.5

その他

１８～１９歳 1 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

職業別

農林漁業 6 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 33.3

商工サービス 10 20.0 20.0 40.0 40.0 10.0 0.0 10.0 10.0

自由業 9 0.0 22.2 22.2 77.8 33.3 0.0 0.0 0.0

民間会社・工場等 127 7.1 5.5 17.3 74.0 19.7 0.0 4.7 1.6

公務員・教員 20 5.0 0.0 10.0 60.0 25.0 0.0 5.0 0.0

主婦・主夫 76 5.3 5.3 17.1 69.7 23.7 0.0 1.3 5.3

学生 7 0.0 14.3 57.1 42.9 28.6 0.0 0.0 0.0

無職 52 5.8 3.8 11.5 75.0 17.3 0.0 5.8 5.8

その他 19 5.3 5.3 21.1 63.2 15.8 0.0 5.3 0.0

無回答 10 20.0 0.0 20.0 50.0 10.0 10.0 10.0 0.0

問12　　あなたは、配偶者や恋人、パートナーなど親密な関係にある人からの暴力、いわゆる「ドメスティック・バイ
　　　　オレンス（ＤＶ）」について、経験したり、見聞きしたりしたことがありますか。次の中から、いくつでもお選
　　　　びください。
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区　分

回
答
者
数

家
族
・
親
族

友
人
・
知
人

警
察

医
師

弁
護
士

帯
広
市
の
女
性
相
談

そ
の
他
の
行
政
の
相
談
機
関

民
間
の
相
談
機
関

相
談
し
な
か
っ

た

そ
の
他

無
回
答

全体 22 10 7 3 2 2 2 1 0 9 3 0

45.5 31.8 13.6 9.1 9.1 9.1 4.5 0.0 40.9 13.6 0.0

性別

　男性 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

　女性 21 47.6 33.3 14.3 9.5 9.5 9.5 4.8 0.0 38.1 14.3 0.0

　その他 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

年齢別

１８～１９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２０～２９歳 1 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

３０～３９歳 3 66.7 66.7 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0

４０～４９歳 5 20.0 20.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 60.0 0.0 0.0

５０～５９歳 2 50.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0

６０～６９歳 2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0

７０歳以上 9 44.4 11.1 11.1 22.2 11.1 11.1 0.0 0.0 44.4 22.2 0.0

男性

１８～１９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２０～２９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

３０～３９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

４０～４９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

５０～５９歳 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

６０～６９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

７０歳以上 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性

１８～１９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２０～２９歳 1 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

３０～３９歳 3 66.7 66.7 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0

４０～４９歳 5 20.0 20.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 60.0 0.0 0.0

５０～５９歳 1 100.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

６０～６９歳 2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0

７０歳以上 9 44.4 11.1 11.1 22.2 11.1 11.1 0.0 0.0 44.4 22.2 0.0

その他

１８～１９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

職業別

農林漁業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

商工サービス 2 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

自由業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

民間会社・工場等 9 33.3 22.2 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0 66.7 11.1 0.0

公務員・教員 1 100.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

主婦・主夫 4 75.0 25.0 75.0 25.0 25.0 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0

学生 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無職 3 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0

その他 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

無回答 2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0

問12-1　　問12で「１　自分が直接被害を受けた経験がある」と答えの方への質問
           あなたは、ドメスティック・バイオレンス（ＤＶ）について、どこかに相談しましたか。次の中から、いくつで
　　 　 もお選びください。
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区　分

回
答
者
数

法
律
・
制
度
の
制
定
や
見
直
し
を
行
う

犯
罪
の
取
り
締
ま
り
を
強
化
す
る

捜
査
や
裁
判
に
お
け
る
担
当
者
に
女
性
を
増
や
す
な
ど
、

被

害
を
受
け
た
女
性
が
届
け
出
し
や
す
い
よ
う
な
環
境
を
つ
く

る 被
害
女
性
の
た
め
の
相
談
機
関
や
保
護
施
設
を
整
備
す
る

学
校
に
お
け
る
暴
力
根
絶
の
た
め
の
予
防
教
育
を
充
実
さ
せ

る 人
権
尊
重
の
意
識
を
高
め
る
教
育
や
学
習
を
充
実
さ
せ
る

メ
デ
ィ

ア
（

テ
レ
ビ
、

新
聞
、

雑
誌
な
ど
）

が
自
主
的
取
り

組
み
を
強
化
し
、

暴
力
を
無
批
判
に
取
り
扱
わ
な
い
よ
う
に

す
る

過
激
な
暴
力
表
現
を
扱
っ

た
ビ
デ
オ
ソ
フ
ト
、

ゲ
ー

ム
ソ
フ

ト
等
の
販
売
や
貸
出
を
制
限
す
る

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 336 193 178 212 233 169 169 104 115 5 12 5

57.4 53.0 63.1 69.3 50.3 50.3 31.0 34.2 1.5 3.6 1.5

性別

　男性 138 57.2 53.6 55.1 71.0 48.6 47.8 27.5 26.8 2.2 2.9 1.4

　女性 197 57.9 52.8 68.5 68.0 51.3 51.8 33.0 39.6 1.0 4.1 1.5

　その他 1 0.0 0.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

年齢別

１８～１９歳 6 66.7 50.0 83.3 66.7 50.0 50.0 50.0 0.0 16.7 16.7 0.0

２０～２９歳 17 58.8 58.8 64.7 64.7 35.3 29.4 17.6 17.6 0.0 0.0 0.0

３０～３９歳 30 63.3 63.3 50.0 70.0 63.3 40.0 26.7 23.3 0.0 6.7 0.0

４０～４９歳 45 66.7 66.7 62.2 73.3 60.0 46.7 28.9 22.2 0.0 4.4 0.0

５０～５９歳 54 70.4 61.1 81.5 83.3 42.6 44.4 29.6 29.6 0.0 0.0 0.0

６０～６９歳 69 46.4 44.9 53.6 68.1 40.6 50.7 36.2 42.0 2.9 2.9 2.9

７０歳以上 115 52.2 45.2 62.6 62.6 54.8 60.0 31.3 43.5 1.7 4.3 2.6

男性

１８～１９歳 2 100.0 50.0 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0

２０～２９歳 5 40.0 60.0 20.0 60.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

３０～３９歳 11 54.5 63.6 27.3 63.6 63.6 36.4 27.3 9.1 0.0 9.1 0.0

４０～４９歳 16 68.8 68.8 50.0 81.3 62.5 50.0 31.3 18.8 0.0 0.0 0.0

５０～５９歳 23 69.6 56.5 78.3 87.0 47.8 43.5 39.1 30.4 0.0 0.0 0.0

６０～６９歳 25 32.0 48.0 40.0 68.0 28.0 44.0 24.0 28.0 0.0 0.0 4.0

７０歳以上 56 60.7 48.2 60.7 66.1 55.4 57.1 26.8 33.9 3.6 5.4 1.8

女性

１８～１９歳 3 66.7 66.7 66.7 66.7 66.7 66.7 66.7 0.0 0.0 33.3 0.0

２０～２９歳 12 66.7 58.3 83.3 66.7 41.7 33.3 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0

３０～３９歳 19 68.4 63.2 63.2 73.7 63.2 42.1 26.3 31.6 0.0 5.3 0.0

４０～４９歳 29 65.5 65.5 69.0 69.0 58.6 44.8 27.6 24.1 0.0 6.9 0.0

５０～５９歳 31 71.0 64.5 83.9 80.6 38.7 45.2 22.6 29.0 0.0 0.0 0.0

６０～６９歳 44 54.5 43.2 61.4 68.2 47.7 54.5 43.2 50.0 4.5 4.5 2.3

７０歳以上 59 44.1 42.4 64.4 59.3 54.2 62.7 35.6 52.5 0.0 3.4 3.4

その他

１８～１９歳 1 0.0 0.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

職業別

農林漁業 6 50.0 50.0 83.3 66.7 66.7 50.0 16.7 50.0 0.0 0.0 0.0

商工サービス 10 40.0 20.0 50.0 60.0 40.0 50.0 30.0 40.0 0.0 0.0 10.0

自由業 9 66.7 33.3 77.8 55.6 44.4 77.8 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0

民間会社・工場等 127 58.3 56.7 61.4 73.2 44.9 34.6 26.8 27.6 0.8 2.4 0.8

公務員・教員 20 60.0 60.0 60.0 85.0 65.0 70.0 35.0 25.0 0.0 10.0 0.0

主婦・主夫 76 53.9 52.6 63.2 64.5 57.9 60.5 32.9 44.7 0.0 0.0 2.6

学生 7 71.4 57.1 85.7 71.4 57.1 42.9 28.6 14.3 14.3 0.0 0.0

無職 52 65.4 55.8 65.4 76.9 46.2 61.5 40.4 36.5 3.8 7.7 1.9

その他 19 36.8 42.1 52.6 47.4 47.4 52.6 21.1 31.6 5.3 10.5 0.0

無回答 10 70.0 50.0 70.0 50.0 60.0 50.0 40.0 50.0 0.0 10.0 0.0

問13　　性犯罪や配偶者からの暴力など、女性に対する暴力について、どのようなことが重要だと思いますか。次の中か
         ら、いくつでもお選びください。
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区　分

回
答
者
数

帯
広
市
女
性
相
談
サ
ポ
ー

ト
ラ
イ
ン

（

女
性
専
用
Ｄ
Ｖ
等
相
談
電
話
）

帯
広
市
役
所
市
民
相
談
室
（

月
～

金
、

火
：
市
民
労
働
相

談
、

水
：
無
料
法
律
相
談
、

木
：
女
性
相
談
）

女
性
の
た
め
の
人
権
な
ん
で
も
相
談
所

（

年
４
回
実
施
）

女
性
の
人
権
ホ
ッ

ト
ラ
イ
ン

（

女
性
専
用
人
権
相
談
電
話
）

よ
り
そ
い
ホ
ッ

ト
ラ
イ
ン

（

寄
り
添
い
型
相
談
支
援
電
話
）

北
海
道
い
の
ち
の
電
話

（

こ
こ
ろ
の
健
康
相
談
電
話
）

特
に
な
い

無
回
答

全体 336 57 107 26 44 17 164 101 12

17.0 31.8 7.7 13.1 5.1 48.8 30.1 3.6

性別

　男性 138 15.9 35.5 8.0 17.4 5.8 41.3 34.8 5.1

　女性 197 17.8 29.4 7.6 10.2 4.6 53.8 26.9 2.5

　その他 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

年齢別

１８～１９歳 6 0.0 0.0 16.7 33.3 16.7 50.0 16.7 0.0

２０～２９歳 17 11.8 11.8 5.9 11.8 11.8 64.7 35.3 0.0

３０～３９歳 30 33.3 13.3 6.7 26.7 0.0 30.0 46.7 3.3

４０～４９歳 45 20.0 33.3 6.7 11.1 4.4 48.9 31.1 2.2

５０～５９歳 54 14.8 24.1 7.4 14.8 7.4 44.4 37.0 1.9

６０～６９歳 69 14.5 27.5 5.8 5.8 1.4 53.6 31.9 1.4

７０歳以上 115 15.7 47.0 9.6 13.0 6.1 50.4 20.9 7.0

男性

１８～１９歳 2 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0

２０～２９歳 5 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 60.0 40.0 0.0

３０～３９歳 11 18.2 9.1 0.0 18.2 0.0 9.1 63.6 9.1

４０～４９歳 16 6.3 31.3 0.0 12.5 0.0 37.5 37.5 6.3

５０～５９歳 23 17.4 21.7 8.7 21.7 13.0 39.1 43.5 4.3

６０～６９歳 25 12.0 36.0 4.0 16.0 0.0 56.0 32.0 0.0

７０歳以上 56 19.6 50.0 12.5 17.9 5.4 42.9 25.0 7.1

女性

１８～１９歳 3 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0 66.7 0.0 0.0

２０～２９歳 12 8.3 8.3 0.0 8.3 8.3 66.7 33.3 0.0

３０～３９歳 19 42.1 15.8 10.5 31.6 0.0 42.1 36.8 0.0

４０～４９歳 29 27.6 34.5 10.3 10.3 6.9 55.2 27.6 0.0

５０～５９歳 31 12.9 25.8 6.5 9.7 3.2 48.4 32.3 0.0

６０～６９歳 44 15.9 22.7 6.8 0.0 2.3 52.3 31.8 2.3

７０歳以上 59 11.9 44.1 6.8 8.5 6.8 57.6 16.9 6.8

その他

１８～１９歳 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

職業別

農林漁業 6 0.0 16.7 16.7 16.7 0.0 83.3 33.3 0.0

商工サービス 10 10.0 40.0 10.0 10.0 0.0 50.0 20.0 10.0

自由業 9 33.3 55.6 11.1 11.1 0.0 55.6 11.1 0.0

民間会社・工場等 127 17.3 26.0 7.1 18.9 4.7 45.7 37.0 2.4

公務員・教員 20 20.0 35.0 5.0 10.0 0.0 50.0 25.0 0.0

主婦・主夫 76 13.2 28.9 6.6 7.9 7.9 50.0 26.3 6.6

学生 7 0.0 0.0 0.0 0.0 28.6 57.1 28.6 0.0

無職 52 23.1 48.1 9.6 11.5 5.8 50.0 26.9 3.8

その他 19 10.5 31.6 5.3 5.3 0.0 36.8 36.8 0.0

無回答 10 30.0 40.0 20.0 20.0 0.0 60.0 10.0 10.0

問14　　女性に対する暴力や様々な悩みなどに関する相談窓口等について、あなたが知っているものを、いくつでもあげ
         てください。
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区　分

回
答
者
数

自
分
が
直
接
被
害
を
受
け
た
経
験
が
あ
る

相
談
を
受
け
た
こ
と
が
あ
る

相
談
を
受
け
た
こ
と
は
な
い
が
、

当
事
者
を
知
っ

て
い
る

テ
レ
ビ
や
新
聞
な
ど
で
問
題
に
な
っ

て
い
る
こ
と
は
知
っ

て

い
る

見
聞
き
し
た
こ
と
は
な
い

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 336 23 27 35 236 62 0 21 14

6.8 8.0 10.4 70.2 18.5 0.0 6.3 4.2

性別

　男性 138 0.0 9.4 10.9 72.5 21.0 0.0 2.9 5.1

　女性 197 11.7 7.1 10.2 69.0 16.2 0.0 8.6 3.6

　その他 1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

年齢別

１８～１９歳 6 0.0 0.0 0.0 66.7 16.7 0.0 16.7 0.0

２０～２９歳 17 41.2 29.4 11.8 41.2 29.4 0.0 5.9 0.0

３０～３９歳 30 20.0 16.7 16.7 70.0 6.7 0.0 3.3 10.0

４０～４９歳 45 4.4 8.9 15.6 68.9 17.8 0.0 4.4 2.2

５０～５９歳 54 7.4 5.6 16.7 61.1 14.8 0.0 9.3 7.4

６０～６９歳 69 5.8 1.4 8.7 71.0 30.4 0.0 2.9 1.4

７０歳以上 115 0.0 7.8 5.2 79.1 14.8 0.0 7.8 4.3

男性

１８～１９歳 2 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２０～２９歳 5 0.0 0.0 20.0 40.0 60.0 0.0 0.0 0.0

３０～３９歳 11 0.0 18.2 9.1 81.8 9.1 0.0 0.0 18.2

４０～４９歳 16 0.0 12.5 12.5 75.0 12.5 0.0 6.3 0.0

５０～５９歳 23 0.0 8.7 21.7 56.5 13.0 0.0 8.7 13.0

６０～６９歳 25 0.0 0.0 8.0 68.0 40.0 0.0 0.0 4.0

７０歳以上 56 0.0 12.5 7.1 80.4 17.9 0.0 1.8 1.8

女性

１８～１９歳 3 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0 33.3 0.0

２０～２９歳 12 58.3 41.7 8.3 41.7 16.7 0.0 8.3 0.0

３０～３９歳 19 31.6 15.8 21.1 63.2 5.3 0.0 5.3 5.3

４０～４９歳 29 6.9 6.9 17.2 65.5 20.7 0.0 3.4 3.4

５０～５９歳 31 12.9 3.2 12.9 64.5 16.1 0.0 9.7 3.2

６０～６９歳 44 9.1 2.3 9.1 72.7 25.0 0.0 4.5 0.0

７０歳以上 59 0.0 3.4 3.4 78.0 11.9 0.0 13.6 6.8

その他

１８～１９歳 1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

職業別

農林漁業 6 0.0 0.0 0.0 83.3 0.0 0.0 16.7 0.0

商工サービス 10 0.0 0.0 20.0 70.0 10.0 0.0 20.0 10.0

自由業 9 11.1 44.4 11.1 77.8 22.2 0.0 0.0 0.0

民間会社・工場等 127 10.2 11.0 11.8 71.7 16.5 0.0 2.4 4.7

公務員・教員 20 5.0 5.0 20.0 65.0 5.0 0.0 5.0 5.0

主婦・主夫 76 5.3 2.6 6.6 75.0 25.0 0.0 5.3 3.9

学生 7 14.3 14.3 0.0 71.4 28.6 0.0 14.3 0.0

無職 52 1.9 5.8 7.7 65.4 21.2 0.0 9.6 3.8

その他 19 5.3 5.3 10.5 57.9 21.1 0.0 15.8 0.0

無回答 10 10.0 10.0 20.0 60.0 10.0 0.0 10.0 10.0

問15　　あなたは、「セクシュアル・ハラスメント（性的いやがらせ）」について、経験したり、見聞きしたことがあり
　　　ますか。次の中から、いくつでもお選びください。
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区　分

回
答
者
数

自
分
が
直
接
被
害
を
受
け
た
経
験
が
あ
る

相
談
を
受
け
た
こ
と
が
あ
る

相
談
を
受
け
た
こ
と
は
な
い
が
、

当
事
者
を
知
っ

て
い
る

テ
レ
ビ
や
新
聞
な
ど
で
問
題
に
な
っ

て
い
る
こ
と
は
知
っ

て

い
る

見
聞
き
し
た
こ
と
は
な
い

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 336 5 6 15 174 127 1 38 12

1.5 1.8 4.5 51.8 37.8 0.3 11.3 3.6

性別

　男性 138 1.4 2.9 5.1 52.9 43.5 0.0 4.3 3.6

　女性 197 1.5 1.0 4.1 51.3 33.5 0.5 16.2 3.6

　その他 1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

年齢別

１８～１９歳 6 0.0 0.0 16.7 50.0 33.3 0.0 16.7 0.0

２０～２９歳 17 5.9 5.9 5.9 35.3 35.3 0.0 17.6 5.9

３０～３９歳 30 6.7 3.3 6.7 36.7 46.7 3.3 13.3 0.0

４０～４９歳 45 0.0 0.0 6.7 40.0 42.2 0.0 13.3 2.2

５０～５９歳 54 3.7 1.9 1.9 44.4 38.9 0.0 11.1 3.7

６０～６９歳 69 0.0 0.0 1.4 53.6 47.8 0.0 7.2 1.4

７０歳以上 115 0.0 2.6 5.2 65.2 27.8 0.0 11.3 6.1

男性

１８～１９歳 2 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

２０～２９歳 5 20.0 20.0 20.0 40.0 40.0 0.0 0.0 0.0

３０～３９歳 11 0.0 0.0 0.0 18.2 81.8 0.0 0.0 0.0

４０～４９歳 16 0.0 0.0 6.3 50.0 43.8 0.0 6.3 0.0

５０～５９歳 23 4.3 4.3 4.3 39.1 47.8 0.0 4.3 8.7

６０～６９歳 25 0.0 0.0 0.0 48.0 60.0 0.0 4.0 0.0

７０歳以上 56 0.0 3.6 7.1 69.6 26.8 0.0 5.4 5.4

女性

１８～１９歳 3 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 33.3 0.0

２０～２９歳 12 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 25.0 8.3

３０～３９歳 19 10.5 5.3 10.5 47.4 26.3 5.3 21.1 0.0

４０～４９歳 29 0.0 0.0 6.9 34.5 41.4 0.0 17.2 3.4

５０～５９歳 31 3.2 0.0 0.0 48.4 32.3 0.0 16.1 0.0

６０～６９歳 44 0.0 0.0 2.3 56.8 40.9 0.0 9.1 2.3

７０歳以上 59 0.0 1.7 3.4 61.0 28.8 0.0 16.9 6.8

その他

１８～１９歳 1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

職業別

農林漁業 6 0.0 0.0 0.0 83.3 16.7 0.0 0.0 0.0

商工サービス 10 0.0 0.0 0.0 40.0 40.0 0.0 30.0 0.0

自由業 9 0.0 11.1 11.1 77.8 33.3 0.0 0.0 0.0

民間会社・工場等 127 1.6 0.8 3.9 45.7 44.9 0.0 8.7 1.6

公務員・教員 20 10.0 10.0 15.0 40.0 40.0 0.0 5.0 5.0

主婦・主夫 76 0.0 0.0 1.3 59.2 34.2 0.0 11.8 7.9

学生 7 0.0 0.0 14.3 42.9 28.6 0.0 28.6 0.0

無職 52 0.0 0.0 5.8 57.7 32.7 0.0 11.5 3.8

その他 19 0.0 5.3 0.0 42.1 31.6 0.0 21.1 5.3

無回答 10 10.0 10.0 10.0 60.0 30.0 10.0 20.0 0.0

問16　　あなたは、「ＳＯＧＩハラスメント（性的指向や性自認に関連した差別的な言動など）」について、経験した
　　　 り、見聞きしたことがありますか。次の中から、いくつでもお選びください。
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区　分

回
答
者
数

男
性
の
方
が
非
常
に
優
遇
さ
れ
て
い
る
。

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
男
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る
。

平
等

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
女
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る
。

女
性
の
方
が
非
常
に
優
遇
さ
れ
て
い
る
。

わ
か
ら
な
い

無
回
答

男
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

女
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

全体 336 38 155 90 20 4 26 3 193 24

11.3 46.1 26.8 6.0 1.2 7.7 0.9 57.4 7.1

性別

　男性 138 8.0 44.2 34.1 7.2 0.7 5.1 0.7 52.2 8.0

　女性 197 13.2 47.7 21.8 5.1 1.5 9.6 1.0 60.9 6.6

　その他 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

年齢別

１８～１９歳 6 33.3 33.3 16.7 0.0 0.0 16.7 0.0 66.7 0.0

２０～２９歳 17 11.8 23.5 41.2 5.9 0.0 17.6 0.0 35.3 5.9

３０～３９歳 30 3.3 50.0 23.3 6.7 6.7 10.0 0.0 53.3 13.3

４０～４９歳 45 13.3 51.1 22.2 2.2 2.2 8.9 0.0 64.4 4.4

５０～５９歳 54 14.8 48.1 24.1 7.4 0.0 3.7 1.9 63.0 7.4

６０～６９歳 69 13.0 34.8 37.7 5.8 0.0 7.2 1.4 47.8 5.8

７０歳以上 115 8.7 53.0 22.6 7.0 0.9 7.0 0.9 61.7 7.8

男性

１８～１９歳 2 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0

２０～２９歳 5 0.0 20.0 60.0 0.0 0.0 20.0 0.0 20.0 0.0

３０～３９歳 11 9.1 36.4 36.4 9.1 0.0 9.1 0.0 45.5 9.1

４０～４９歳 16 6.3 50.0 31.3 6.3 0.0 6.3 0.0 56.3 6.3

５０～５９歳 23 8.7 39.1 34.8 13.0 0.0 0.0 4.3 47.8 13.0

６０～６９歳 25 12.0 32.0 48.0 8.0 0.0 0.0 0.0 44.0 8.0

７０歳以上 56 7.1 53.6 26.8 5.4 1.8 5.4 0.0 60.7 7.1

女性

１８～１９歳 3 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0

２０～２９歳 12 16.7 25.0 33.3 8.3 0.0 16.7 0.0 41.7 8.3

３０～３９歳 19 0.0 57.9 15.8 5.3 10.5 10.5 0.0 57.9 15.8

４０～４９歳 29 17.2 51.7 17.2 0.0 3.4 10.3 0.0 69.0 3.4

５０～５９歳 31 19.4 54.8 16.1 3.2 0.0 6.5 0.0 74.2 3.2

６０～６９歳 44 13.6 36.4 31.8 4.5 0.0 11.4 2.3 50.0 4.5

７０歳以上 59 10.2 52.5 18.6 8.5 0.0 8.5 1.7 62.7 8.5

その他

１８～１９歳 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

職業別

農林漁業 6 33.3 50.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 83.3 0.0

商工サービス 10 10.0 50.0 20.0 10.0 0.0 10.0 0.0 60.0 10.0

自由業 9 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0

民間会社・工場等 127 11.8 44.9 26.8 7.1 0.8 8.7 0.0 56.7 7.9

公務員・教員 20 15.0 25.0 50.0 5.0 0.0 5.0 0.0 40.0 5.0

主婦・主夫 76 10.5 48.7 25.0 6.6 2.6 5.3 1.3 59.2 9.2

学生 7 14.3 28.6 42.9 0.0 0.0 14.3 0.0 42.9 0.0

無職 52 13.5 46.2 25.0 3.8 0.0 9.6 1.9 59.6 3.8

その他 19 5.3 52.6 21.1 5.3 5.3 10.5 0.0 57.9 10.5

無回答 10 0.0 60.0 10.0 10.0 0.0 10.0 10.0 60.0 10.0

問17　　あなたは、次にあげるような分野で男女の地位は平等になっていると思いますか。
　　　   次の中から、あなたの気持ちに最も近いものを１つだけお選びください。
          （ア）家庭生活で
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区　分

回
答
者
数

男
性
の
方
が
非
常
に
優
遇
さ
れ
て
い
る
。

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
男
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る
。

平
等

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
女
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る
。

女
性
の
方
が
非
常
に
優
遇
さ
れ
て
い
る
。

わ
か
ら
な
い

無
回
答

男
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

女
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

全体 336 66 134 73 17 2 37 7 200 19

19.6 39.9 21.7 5.1 0.6 11.0 2.1 59.5 5.7

性別

　男性 138 15.2 42.0 29.0 3.6 0.0 8.7 1.4 57.2 3.6

　女性 197 22.8 38.6 16.8 6.1 0.5 12.7 2.5 61.4 6.6

　その他 1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

年齢別

１８～１９歳 6 16.7 16.7 33.3 0.0 16.7 16.7 0.0 33.3 16.7

２０～２９歳 17 29.4 29.4 23.5 0.0 0.0 17.6 0.0 58.8 0.0

３０～３９歳 30 23.3 26.7 23.3 13.3 0.0 13.3 0.0 50.0 13.3

４０～４９歳 45 20.0 31.1 33.3 2.2 2.2 8.9 2.2 51.1 4.4

５０～５９歳 54 20.4 37.0 25.9 11.1 0.0 3.7 1.9 57.4 11.1

６０～６９歳 69 15.9 49.3 20.3 2.9 0.0 7.2 4.3 65.2 2.9

７０歳以上 115 19.1 45.2 14.8 3.5 0.0 15.7 1.7 64.3 3.5

男性

１８～１９歳 2 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

２０～２９歳 5 0.0 40.0 40.0 0.0 0.0 20.0 0.0 40.0 0.0

３０～３９歳 11 9.1 36.4 27.3 18.2 0.0 9.1 0.0 45.5 18.2

４０～４９歳 16 18.8 18.8 50.0 0.0 0.0 12.5 0.0 37.5 0.0

５０～５９歳 23 13.0 34.8 39.1 8.7 0.0 0.0 4.3 47.8 8.7

６０～６９歳 25 8.0 60.0 24.0 4.0 0.0 4.0 0.0 68.0 4.0

７０歳以上 56 21.4 46.4 19.6 0.0 0.0 10.7 1.8 67.9 0.0

女性

１８～１９歳 3 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0

２０～２９歳 12 41.7 25.0 16.7 0.0 0.0 16.7 0.0 66.7 0.0

３０～３９歳 19 31.6 21.1 21.1 10.5 0.0 15.8 0.0 52.6 10.5

４０～４９歳 29 20.7 37.9 24.1 3.4 3.4 6.9 3.4 58.6 6.9

５０～５９歳 31 25.8 38.7 16.1 12.9 0.0 6.5 0.0 64.5 12.9

６０～６９歳 44 20.5 43.2 18.2 2.3 0.0 9.1 6.8 63.6 2.3

７０歳以上 59 16.9 44.1 10.2 6.8 0.0 20.3 1.7 61.0 6.8

その他

１８～１９歳 1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

職業別

農林漁業 6 16.7 50.0 16.7 0.0 0.0 16.7 0.0 66.7 0.0

商工サービス 10 20.0 60.0 0.0 10.0 0.0 10.0 0.0 80.0 10.0

自由業 9 22.2 55.6 11.1 11.1 0.0 0.0 0.0 77.8 11.1

民間会社・工場等 127 22.0 33.9 31.5 7.1 0.8 4.7 0.0 55.9 7.9

公務員・教員 20 5.0 20.0 55.0 10.0 0.0 10.0 0.0 25.0 10.0

主婦・主夫 76 19.7 44.7 14.5 2.6 0.0 13.2 5.3 64.5 2.6

学生 7 0.0 28.6 28.6 0.0 0.0 42.9 0.0 28.6 0.0

無職 52 23.1 48.1 3.8 1.9 1.9 19.2 1.9 71.2 3.8

その他 19 15.8 42.1 21.1 5.3 0.0 15.8 0.0 57.9 5.3

無回答 10 20.0 40.0 10.0 0.0 0.0 10.0 20.0 60.0 0.0

問17　　あなたは、次にあげるような分野で男女の地位は平等になっていると思いますか。
　　　   次の中から、あなたの気持ちに最も近いものを１つだけお選びください。
          （イ）職場で
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区　分

回
答
者
数

男
性
の
方
が
非
常
に
優
遇
さ
れ
て
い
る
。

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
男
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る
。

平
等

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
女
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る
。

女
性
の
方
が
非
常
に
優
遇
さ
れ
て
い
る
。

わ
か
ら
な
い

無
回
答

男
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

女
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

全体 336 8 66 171 10 2 71 8 74 12

2.4 19.6 50.9 3.0 0.6 21.1 2.4 22.0 3.6

性別

　男性 138 2.9 19.6 55.8 5.1 0.7 14.5 1.4 22.5 5.8

　女性 197 2.0 19.8 47.7 1.5 0.0 25.9 3.0 21.8 1.5

　その他 1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

年齢別

１８～１９歳 6 0.0 16.7 50.0 16.7 16.7 0.0 0.0 16.7 33.3

２０～２９歳 17 5.9 5.9 64.7 11.8 0.0 11.8 0.0 11.8 11.8

３０～３９歳 30 3.3 23.3 50.0 10.0 0.0 13.3 0.0 26.7 10.0

４０～４９歳 45 2.2 11.1 60.0 4.4 0.0 22.2 0.0 13.3 4.4

５０～５９歳 54 0.0 16.7 61.1 1.9 0.0 18.5 1.9 16.7 1.9

６０～６９歳 69 1.4 23.2 47.8 1.4 0.0 20.3 5.8 24.6 1.4

７０歳以上 115 3.5 23.5 42.6 0.0 0.9 27.0 2.6 27.0 0.9

男性

１８～１９歳 2 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

２０～２９歳 5 0.0 0.0 80.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0

３０～３９歳 11 0.0 18.2 45.5 18.2 0.0 18.2 0.0 18.2 18.2

４０～４９歳 16 6.3 18.8 56.3 6.3 0.0 12.5 0.0 25.0 6.3

５０～５９歳 23 0.0 17.4 65.2 4.3 0.0 8.7 4.3 17.4 4.3

６０～６９歳 25 0.0 16.0 72.0 4.0 0.0 8.0 0.0 16.0 4.0

７０歳以上 56 5.4 25.0 44.6 0.0 1.8 21.4 1.8 30.4 1.8

女性

１８～１９歳 3 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0

２０～２９歳 12 8.3 8.3 58.3 8.3 0.0 16.7 0.0 16.7 8.3

３０～３９歳 19 5.3 26.3 52.6 5.3 0.0 10.5 0.0 31.6 5.3

４０～４９歳 29 0.0 6.9 62.1 3.4 0.0 27.6 0.0 6.9 3.4

５０～５９歳 31 0.0 16.1 58.1 0.0 0.0 25.8 0.0 16.1 0.0

６０～６９歳 44 2.3 27.3 34.1 0.0 0.0 27.3 9.1 29.5 0.0

７０歳以上 59 1.7 22.0 40.7 0.0 0.0 32.2 3.4 23.7 0.0

その他

１８～１９歳 1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

職業別

農林漁業 6 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

商工サービス 10 0.0 50.0 30.0 0.0 0.0 20.0 0.0 50.0 0.0

自由業 9 0.0 0.0 77.8 11.1 0.0 11.1 0.0 0.0 11.1

民間会社・工場等 127 2.4 15.7 55.1 4.7 0.0 21.3 0.8 18.1 4.7

公務員・教員 20 5.0 0.0 75.0 0.0 0.0 20.0 0.0 5.0 0.0

主婦・主夫 76 0.0 22.4 51.3 1.3 0.0 19.7 5.3 22.4 1.3

学生 7 0.0 14.3 42.9 28.6 0.0 14.3 0.0 14.3 28.6

無職 52 5.8 23.1 36.5 0.0 3.8 26.9 3.8 28.8 3.8

その他 19 0.0 21.1 47.4 0.0 0.0 31.6 0.0 21.1 0.0

無回答 10 10.0 40.0 30.0 0.0 0.0 10.0 10.0 50.0 0.0

問17　　あなたは、次にあげるような分野で男女の地位は平等になっていると思いますか。
　　　   次の中から、あなたの気持ちに最も近いものを１つだけお選びください。
          （ウ）学校教育の場で
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区　分

回
答
者
数

男
性
の
方
が
非
常
に
優
遇
さ
れ
て
い
る
。

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
男
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る
。

平
等

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
女
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る
。

女
性
の
方
が
非
常
に
優
遇
さ
れ
て
い
る
。

わ
か
ら
な
い

無
回
答

男
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

女
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

全体 336 147 123 22 9 1 29 5 270 10

43.8 36.6 6.5 2.7 0.3 8.6 1.5 80.4 3.0

性別

　男性 138 39.1 39.9 11.6 4.3 0.0 4.3 0.7 79.0 4.3

　女性 197 46.7 34.5 3.0 1.5 0.5 11.7 2.0 81.2 2.0

　その他 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

年齢別

１８～１９歳 6 83.3 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 83.3 0.0

２０～２９歳 17 58.8 41.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

３０～３９歳 30 56.7 26.7 0.0 3.3 0.0 13.3 0.0 83.3 3.3

４０～４９歳 45 46.7 24.4 11.1 4.4 2.2 11.1 0.0 71.1 6.7

５０～５９歳 54 46.3 38.9 5.6 1.9 0.0 5.6 1.9 85.2 1.9

６０～６９歳 69 34.8 39.1 8.7 4.3 0.0 8.7 4.3 73.9 4.3

７０歳以上 115 39.1 42.6 6.1 1.7 0.0 9.6 0.9 81.7 1.7

男性

１８～１９歳 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

２０～２９歳 5 60.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

３０～３９歳 11 27.3 45.5 0.0 9.1 0.0 18.2 0.0 72.7 9.1

４０～４９歳 16 37.5 18.8 25.0 12.5 0.0 6.3 0.0 56.3 12.5

５０～５９歳 23 43.5 43.5 4.3 4.3 0.0 0.0 4.3 87.0 4.3

６０～６９歳 25 28.0 40.0 20.0 4.0 0.0 8.0 0.0 68.0 4.0

７０歳以上 56 41.1 44.6 10.7 1.8 0.0 1.8 0.0 85.7 1.8

女性

１８～１９歳 3 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0

２０～２９歳 12 58.3 41.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

３０～３９歳 19 73.7 15.8 0.0 0.0 0.0 10.5 0.0 89.5 0.0

４０～４９歳 29 51.7 27.6 3.4 0.0 3.4 13.8 0.0 79.3 3.4

５０～５９歳 31 48.4 35.5 6.5 0.0 0.0 9.7 0.0 83.9 0.0

６０～６９歳 44 38.6 38.6 2.3 4.5 0.0 9.1 6.8 77.3 4.5

７０歳以上 59 37.3 40.7 1.7 1.7 0.0 16.9 1.7 78.0 1.7

その他

１８～１９歳 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

職業別

農林漁業 6 33.3 50.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 83.3 0.0

商工サービス 10 20.0 60.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 80.0 0.0

自由業 9 22.2 66.7 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 88.9 0.0

民間会社・工場等 127 50.4 30.7 5.5 4.7 0.0 8.7 0.0 81.1 4.7

公務員・教員 20 30.0 35.0 25.0 0.0 0.0 10.0 0.0 65.0 0.0

主婦・主夫 76 39.5 38.2 7.9 1.3 1.3 7.9 3.9 77.6 2.6

学生 7 71.4 28.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

無職 52 48.1 38.5 3.8 0.0 0.0 7.7 1.9 86.5 0.0

その他 19 36.8 42.1 0.0 10.5 0.0 10.5 0.0 78.9 10.5

無回答 10 40.0 30.0 10.0 0.0 0.0 10.0 10.0 70.0 0.0

問17　　あなたは、次にあげるような分野で男女の地位は平等になっていると思いますか。
　　　   次の中から、あなたの気持ちに最も近いものを１つだけお選びください。
          （エ）政治の場で
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区　分

回
答
者
数

男
性
の
方
が
非
常
に
優
遇
さ
れ
て
い
る
。

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
男
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る
。

平
等

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
女
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る
。

女
性
の
方
が
非
常
に
優
遇
さ
れ
て
い
る
。

わ
か
ら
な
い

無
回
答

男
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

女
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

全体 336 56 106 91 13 4 60 6 162 17

16.7 31.5 27.1 3.9 1.2 17.9 1.8 48.2 5.1

性別

　男性 138 14.5 29.0 37.7 3.6 2.2 12.3 0.7 43.5 5.8

　女性 197 18.3 33.5 19.8 4.1 0.0 21.8 2.5 51.8 4.1

　その他 1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

年齢別

１８～１９歳 6 0.0 16.7 16.7 16.7 16.7 33.3 0.0 16.7 33.3

２０～２９歳 17 23.5 29.4 23.5 11.8 0.0 11.8 0.0 52.9 11.8

３０～３９歳 30 20.0 20.0 30.0 13.3 0.0 16.7 0.0 40.0 13.3

４０～４９歳 45 13.3 24.4 33.3 2.2 2.2 24.4 0.0 37.8 4.4

５０～５９歳 54 18.5 38.9 18.5 7.4 1.9 13.0 1.9 57.4 9.3

６０～６９歳 69 13.0 30.4 26.1 1.4 1.4 23.2 4.3 43.5 2.9

７０歳以上 115 18.3 35.7 29.6 0.0 0.0 14.8 1.7 53.9 0.0

男性

１８～１９歳 2 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0

２０～２９歳 5 0.0 60.0 20.0 0.0 0.0 20.0 0.0 60.0 0.0

３０～３９歳 11 0.0 18.2 45.5 18.2 0.0 18.2 0.0 18.2 18.2

４０～４９歳 16 12.5 18.8 43.8 0.0 6.3 18.8 0.0 31.3 6.3

５０～５９歳 23 17.4 26.1 34.8 8.7 4.3 4.3 4.3 43.5 13.0

６０～６９歳 25 16.0 24.0 44.0 0.0 4.0 12.0 0.0 40.0 4.0

７０歳以上 56 17.9 35.7 35.7 0.0 0.0 10.7 0.0 53.6 0.0

女性

１８～１９歳 3 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0

２０～２９歳 12 33.3 16.7 25.0 16.7 0.0 8.3 0.0 50.0 16.7

３０～３９歳 19 31.6 21.1 21.1 10.5 0.0 15.8 0.0 52.6 10.5

４０～４９歳 29 13.8 27.6 27.6 3.4 0.0 27.6 0.0 41.4 3.4

５０～５９歳 31 19.4 48.4 6.5 6.5 0.0 19.4 0.0 67.7 6.5

６０～６９歳 44 11.4 34.1 15.9 2.3 0.0 29.5 6.8 45.5 2.3

７０歳以上 59 18.6 35.6 23.7 0.0 0.0 18.6 3.4 54.2 0.0

その他

１８～１９歳 1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

職業別

農林漁業 6 16.7 33.3 33.3 0.0 0.0 16.7 0.0 50.0 0.0

商工サービス 10 10.0 40.0 30.0 0.0 0.0 20.0 0.0 50.0 0.0

自由業 9 0.0 33.3 44.4 11.1 0.0 11.1 0.0 33.3 11.1

民間会社・工場等 127 18.1 30.7 25.2 4.7 2.4 18.1 0.8 48.8 7.1

公務員・教員 20 15.0 15.0 40.0 5.0 0.0 25.0 0.0 30.0 5.0

主婦・主夫 76 13.2 36.8 27.6 1.3 0.0 17.1 3.9 50.0 1.3

学生 7 14.3 14.3 42.9 14.3 0.0 14.3 0.0 28.6 14.3

無職 52 23.1 30.8 23.1 3.8 1.9 15.4 1.9 53.8 5.8

その他 19 15.8 36.8 21.1 5.3 0.0 21.1 0.0 52.6 5.3

無回答 10 20.0 30.0 20.0 0.0 0.0 20.0 10.0 50.0 0.0

問17　　あなたは、次にあげるような分野で男女の地位は平等になっていると思いますか。
　　　   次の中から、あなたの気持ちに最も近いものを１つだけお選びください。
          （オ）法律や制度の上で
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区　分

回
答
者
数

男
性
の
方
が
非
常
に
優
遇
さ
れ
て
い
る
。

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
男
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る
。

平
等

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
女
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る
。

女
性
の
方
が
非
常
に
優
遇
さ
れ
て
い
る
。

わ
か
ら
な
い

無
回
答

男
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

女
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

全体 336 86 173 28 6 0 35 8 259 6

25.6 51.5 8.3 1.8 0.0 10.4 2.4 77.1 1.8

性別

　男性 138 15.9 60.1 13.0 2.2 0.0 7.2 1.4 76.1 2.2

　女性 197 32.5 45.7 4.6 1.5 0.0 12.7 3.0 78.2 1.5

　その他 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

年齢別

１８～１９歳 6 33.3 16.7 33.3 0.0 0.0 16.7 0.0 50.0 0.0

２０～２９歳 17 35.3 52.9 0.0 0.0 0.0 11.8 0.0 88.2 0.0

３０～３９歳 30 40.0 33.3 6.7 3.3 0.0 16.7 0.0 73.3 3.3

４０～４９歳 45 24.4 46.7 8.9 0.0 0.0 20.0 0.0 71.1 0.0

５０～５９歳 54 31.5 53.7 5.6 1.9 0.0 5.6 1.9 85.2 1.9

６０～６９歳 69 20.3 55.1 10.1 2.9 0.0 7.2 4.3 75.4 2.9

７０歳以上 115 20.9 56.5 8.7 1.7 0.0 8.7 3.5 77.4 1.7

男性

１８～１９歳 2 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0

２０～２９歳 5 0.0 80.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 80.0 0.0

３０～３９歳 11 18.2 36.4 18.2 9.1 0.0 18.2 0.0 54.5 9.1

４０～４９歳 16 6.3 62.5 12.5 0.0 0.0 18.8 0.0 68.8 0.0

５０～５９歳 23 26.1 56.5 8.7 4.3 0.0 0.0 4.3 82.6 4.3

６０～６９歳 25 16.0 52.0 24.0 4.0 0.0 4.0 0.0 68.0 4.0

７０歳以上 56 16.1 67.9 10.7 0.0 0.0 3.6 1.8 83.9 0.0

女性

１８～１９歳 3 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0

２０～２９歳 12 50.0 41.7 0.0 0.0 0.0 8.3 0.0 91.7 0.0

３０～３９歳 19 52.6 31.6 0.0 0.0 0.0 15.8 0.0 84.2 0.0

４０～４９歳 29 34.5 37.9 6.9 0.0 0.0 20.7 0.0 72.4 0.0

５０～５９歳 31 35.5 51.6 3.2 0.0 0.0 9.7 0.0 87.1 0.0

６０～６９歳 44 22.7 56.8 2.3 2.3 0.0 9.1 6.8 79.5 2.3

７０歳以上 59 25.4 45.8 6.8 3.4 0.0 13.6 5.1 71.2 3.4

その他

１８～１９歳 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

職業別

農林漁業 6 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

商工サービス 10 10.0 70.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 80.0 0.0

自由業 9 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0

民間会社・工場等 127 29.9 49.6 7.1 2.4 0.0 10.2 0.8 79.5 2.4

公務員・教員 20 20.0 50.0 10.0 0.0 0.0 20.0 0.0 70.0 0.0

主婦・主夫 76 25.0 50.0 13.2 0.0 0.0 6.6 5.3 75.0 0.0

学生 7 28.6 71.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

無職 52 21.2 53.8 5.8 3.8 0.0 11.5 3.8 75.0 3.8

その他 19 15.8 52.6 5.3 5.3 0.0 21.1 0.0 68.4 5.3

無回答 10 30.0 50.0 0.0 0.0 0.0 10.0 10.0 80.0 0.0

問17　　あなたは、次にあげるような分野で男女の地位は平等になっていると思いますか。
　　　   次の中から、あなたの気持ちに最も近いものを１つだけお選びください。
          （カ）社会通念・慣習・しきたりなどで
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区　分

回
答
者
数

男
性
の
方
が
非
常
に
優
遇
さ
れ
て
い
る
。

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
男
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る
。

平
等

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
女
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る
。

女
性
の
方
が
非
常
に
優
遇
さ
れ
て
い
る
。

わ
か
ら
な
い

無
回
答

男
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

女
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

全体 336 65 186 33 6 2 38 6 251 8

19.3 55.4 9.8 1.8 0.6 11.3 1.8 74.7 2.4

性別

　男性 138 13.8 55.1 16.7 3.6 0.7 8.7 1.4 68.8 4.3

　女性 197 23.4 55.3 5.1 0.5 0.5 13.2 2.0 78.7 1.0

　その他 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

年齢別

１８～１９歳 6 16.7 66.7 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 83.3 0.0

２０～２９歳 17 17.6 58.8 5.9 5.9 0.0 11.8 0.0 76.5 5.9

３０～３９歳 30 30.0 36.7 13.3 3.3 0.0 16.7 0.0 66.7 3.3

４０～４９歳 45 20.0 53.3 8.9 2.2 2.2 13.3 0.0 73.3 4.4

５０～５９歳 54 14.8 64.8 7.4 1.9 1.9 7.4 1.9 79.6 3.7

６０～６９歳 69 20.3 53.6 13.0 1.4 0.0 7.2 4.3 73.9 1.4

７０歳以上 115 18.3 56.5 8.7 0.9 0.0 13.9 1.7 74.8 0.9

男性

１８～１９歳 2 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

２０～２９歳 5 0.0 60.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 60.0 20.0

３０～３９歳 11 9.1 36.4 27.3 9.1 0.0 18.2 0.0 45.5 9.1

４０～４９歳 16 6.3 50.0 12.5 6.3 0.0 25.0 0.0 56.3 6.3

５０～５９歳 23 8.7 65.2 8.7 4.3 4.3 4.3 4.3 73.9 8.7

６０～６９歳 25 24.0 44.0 24.0 4.0 0.0 4.0 0.0 68.0 4.0

７０歳以上 56 16.1 58.9 16.1 0.0 0.0 7.1 1.8 75.0 0.0

女性

１８～１９歳 3 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0

２０～２９歳 12 25.0 58.3 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 83.3 0.0

３０～３９歳 19 42.1 36.8 5.3 0.0 0.0 15.8 0.0 78.9 0.0

４０～４９歳 29 27.6 55.2 6.9 0.0 3.4 6.9 0.0 82.8 3.4

５０～５９歳 31 19.4 64.5 6.5 0.0 0.0 9.7 0.0 83.9 0.0

６０～６９歳 44 18.2 59.1 6.8 0.0 0.0 9.1 6.8 77.3 0.0

７０歳以上 59 20.3 54.2 1.7 1.7 0.0 20.3 1.7 74.6 1.7

その他

１８～１９歳 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

職業別

農林漁業 6 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

商工サービス 10 10.0 70.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 80.0 0.0

自由業 9 22.2 44.4 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0

民間会社・工場等 127 23.6 51.2 12.6 3.1 0.8 8.7 0.0 74.8 3.9

公務員・教員 20 10.0 55.0 15.0 0.0 0.0 20.0 0.0 65.0 0.0

主婦・主夫 76 17.1 57.9 9.2 0.0 1.3 9.2 5.3 75.0 1.3

学生 7 0.0 85.7 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 85.7 14.3

無職 52 19.2 53.8 5.8 1.9 0.0 17.3 1.9 73.1 1.9

その他 19 15.8 63.2 5.3 0.0 0.0 15.8 0.0 78.9 0.0

無回答 10 20.0 50.0 0.0 0.0 0.0 20.0 10.0 70.0 0.0

問17　　あなたは、次にあげるような分野で男女の地位は平等になっていると思いますか。
　　　   次の中から、あなたの気持ちに最も近いものを１つだけお選びください。
          （キ）社会全体で
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区　分

回
答
者
数

必
要
な
知
識
や
経
験
な
ど
を
持
つ
女
性
が
少
な
い
こ
と

女
性
自
身
が
リ
ー

ダ
ー

に
な
る
こ
と
を
希
望
し
な
い
こ
と

上
司
・
同
僚
・
部
下
と
な
る
男
性
や
顧
客
が
女
性
リ
ー

ダ
ー

を
希
望
し
な
い
こ
と

長
時
間
労
働
の
改
善
が
十
分
で
は
な
い
こ
と

保
育
・
介
護
・
家
事
な
ど
に
お
け
る
夫
な
ど
の
家
族
の
支
援

が
十
分
で
は
な
い
こ
と

保
育
・
介
護
の
支
援
な
ど
の
公
的
サ
ー

ビ
ス
が
十
分
で
は
な

い
こ
と

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 336 128 137 160 169 234 201 7 21 6

38.1 40.8 47.6 50.3 69.6 59.8 2.1 6.3 1.8

性別

　男性 138 39.9 47.1 31.9 44.9 64.5 55.1 2.9 7.2 2.9

　女性 197 36.5 36.0 58.9 54.3 73.6 62.9 1.5 5.6 1.0

　その他 1 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

年齢別

１８～１９歳 6 50.0 33.3 50.0 16.7 50.0 83.3 0.0 16.7 0.0

２０～２９歳 17 17.6 47.1 52.9 47.1 82.4 76.5 0.0 0.0 0.0

３０～３９歳 30 10.0 33.3 43.3 53.3 70.0 73.3 6.7 3.3 0.0

４０～４９歳 45 26.7 40.0 42.2 46.7 68.9 55.6 0.0 8.9 0.0

５０～５９歳 54 38.9 35.2 64.8 40.7 72.2 63.0 0.0 3.7 1.9

６０～６９歳 69 43.5 46.4 47.8 47.8 68.1 63.8 0.0 5.8 0.0

７０歳以上 115 48.7 41.7 41.7 59.1 68.7 50.4 4.3 7.8 4.3

男性

１８～１９歳 2 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 50.0 0.0 50.0 0.0

２０～２９歳 5 20.0 20.0 20.0 60.0 60.0 60.0 0.0 0.0 0.0

３０～３９歳 11 9.1 45.5 18.2 27.3 54.5 72.7 9.1 9.1 0.0

４０～４９歳 16 31.3 43.8 25.0 31.3 75.0 75.0 0.0 12.5 0.0

５０～５９歳 23 47.8 43.5 39.1 30.4 52.2 47.8 0.0 8.7 4.3

６０～６９歳 25 36.0 44.0 36.0 36.0 68.0 52.0 0.0 8.0 0.0

７０歳以上 56 50.0 55.4 32.1 62.5 67.9 50.0 5.4 3.6 5.4

女性

１８～１９歳 3 66.7 33.3 66.7 33.3 66.7 100.0 0.0 0.0 0.0

２０～２９歳 12 16.7 58.3 66.7 41.7 91.7 83.3 0.0 0.0 0.0

３０～３９歳 19 10.5 26.3 57.9 68.4 78.9 73.7 5.3 0.0 0.0

４０～４９歳 29 24.1 37.9 51.7 55.2 65.5 44.8 0.0 6.9 0.0

５０～５９歳 31 32.3 29.0 83.9 48.4 87.1 74.2 0.0 0.0 0.0

６０～６９歳 44 47.7 47.7 54.5 54.5 68.2 70.5 0.0 4.5 0.0

７０歳以上 59 47.5 28.8 50.8 55.9 69.5 50.8 3.4 11.9 3.4

その他

１８～１９歳 1 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

職業別

農林漁業 6 66.7 16.7 66.7 33.3 83.3 50.0 0.0 0.0 0.0

商工サービス 10 30.0 50.0 30.0 50.0 80.0 50.0 0.0 10.0 0.0

自由業 9 44.4 55.6 33.3 55.6 66.7 66.7 0.0 0.0 0.0

民間会社・工場等 127 28.3 39.4 51.2 49.6 68.5 61.4 1.6 5.5 0.8

公務員・教員 20 35.0 55.0 40.0 15.0 60.0 55.0 0.0 5.0 0.0

主婦・主夫 76 46.1 34.2 52.6 51.3 71.1 60.5 2.6 5.3 3.9

学生 7 28.6 71.4 71.4 28.6 85.7 71.4 0.0 14.3 0.0

無職 52 51.9 46.2 38.5 61.5 67.3 61.5 1.9 11.5 3.8

その他 19 31.6 36.8 31.6 57.9 73.7 57.9 10.5 0.0 0.0

無回答 10 40.0 30.0 60.0 70.0 70.0 40.0 0.0 10.0 0.0

問18　　問17でお聞きした分野において、女性のリーダーを増やすときに障害となるものは、何だと思いますか。次の
　　　中から、いくつでもお選びください。
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区　分

回
答
者
数

市
民
へ
の
男
女
平
等
、

男
女
共
同
参
画
に
関
す
る
情
報
提
供

や
学
習
機
会
を
充
実
す
る

悩
み
や
、

問
題
解
決
を
助
け
る
相
談
窓
口
や
相
談
機
能
を
充

実
す
る

育
児
・
保
育
サ
ー

ビ
ス
の
充
実
な
ど
子
育
て
支
援
を
強
化
す

る 高
齢
者
施
設
や
医
療
機
関
等
に
よ
る
介
護
サ
ー

ビ
ス
を
充
実

す
る

女
性
の
就
職
・
再
就
職
の
た
め
の
職
業
情
報
、

職
業
訓
練
の

機
会
を
提
供
す
る

女
性
を
政
策
や
方
針
決
定
の
場
へ
積
極
的
に
登
用
す
る

企
業
や
経
営
者
に
対
し
て
、

男
女
が
と
も
に
仕
事
と
家
庭
を

両
立
で
き
る
環
境
を
整
備
す
る
よ
う
働
き
か
け
る

男
女
の
平
等
と
相
互
の
理
解
や
協
力
に
つ
い
て
広
報
・
Ｐ
Ｒ

す
る

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 336 132 146 227 206 171 151 215 98 8 21 8

39.3 43.5 67.6 61.3 50.9 44.9 64.0 29.2 2.4 6.3 2.4

性別

　男性 138 42.0 46.4 67.4 56.5 47.1 44.9 58.0 30.4 2.9 6.5 1.4

　女性 197 37.1 41.1 67.5 64.5 53.8 44.7 68.0 27.9 2.0 6.1 3.0

　その他 1 100.0 100.0 100.0 100.0 0.0 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

年齢別

１８～１９歳 6 33.3 33.3 83.3 50.0 66.7 100.0 83.3 50.0 0.0 0.0 0.0

２０～２９歳 17 23.5 23.5 76.5 23.5 47.1 29.4 64.7 23.5 5.9 11.8 0.0

３０～３９歳 30 26.7 30.0 70.0 50.0 46.7 40.0 60.0 23.3 6.7 10.0 3.3

４０～４９歳 45 33.3 46.7 62.2 60.0 57.8 40.0 64.4 35.6 2.2 11.1 2.2

５０～５９歳 54 29.6 44.4 66.7 68.5 53.7 46.3 61.1 25.9 0.0 3.7 0.0

６０～６９歳 69 42.0 50.7 73.9 66.7 52.2 42.0 65.2 26.1 0.0 2.9 1.4

７０歳以上 115 50.4 44.3 63.5 64.3 47.0 48.7 64.3 31.3 3.5 6.1 4.3

男性

１８～１９歳 2 0.0 0.0 100.0 0.0 50.0 100.0 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0

２０～２９歳 5 20.0 40.0 40.0 0.0 20.0 0.0 20.0 20.0 0.0 20.0 0.0

３０～３９歳 11 27.3 27.3 63.6 45.5 54.5 36.4 45.5 18.2 9.1 18.2 9.1

４０～４９歳 16 31.3 50.0 68.8 56.3 56.3 25.0 56.3 31.3 6.3 12.5 0.0

５０～５９歳 23 34.8 47.8 65.2 69.6 43.5 52.2 47.8 21.7 0.0 4.3 0.0

６０～６９歳 25 44.0 64.0 76.0 60.0 44.0 36.0 52.0 32.0 0.0 0.0 0.0

７０歳以上 56 53.6 42.9 66.1 58.9 48.2 55.4 69.6 35.7 3.6 5.4 1.8

女性

１８～１９歳 3 33.3 33.3 66.7 66.7 100.0 100.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0

２０～２９歳 12 25.0 16.7 91.7 33.3 58.3 41.7 83.3 25.0 8.3 8.3 0.0

３０～３９歳 19 26.3 31.6 73.7 52.6 42.1 42.1 68.4 26.3 5.3 5.3 0.0

４０～４９歳 29 34.5 44.8 58.6 62.1 58.6 48.3 69.0 37.9 0.0 10.3 3.4

５０～５９歳 31 25.8 41.9 67.7 67.7 61.3 41.9 71.0 29.0 0.0 3.2 0.0

６０～６９歳 44 40.9 43.2 72.7 70.5 56.8 45.5 72.7 22.7 0.0 4.5 2.3

７０歳以上 59 47.5 45.8 61.0 69.5 45.8 42.4 59.3 27.1 3.4 6.8 6.8

その他

１８～１９歳 1 100.0 100.0 100.0 100.0 0.0 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

職業別

農林漁業 6 33.3 50.0 83.3 83.3 33.3 66.7 66.7 16.7 0.0 0.0 0.0

商工サービス 10 50.0 40.0 90.0 50.0 60.0 40.0 60.0 30.0 0.0 0.0 10.0

自由業 9 44.4 44.4 66.7 44.4 33.3 44.4 33.3 66.7 11.1 0.0 0.0

民間会社・工場等 127 29.1 44.9 63.0 57.5 53.5 41.7 62.2 24.4 1.6 5.5 0.8

公務員・教員 20 25.0 45.0 75.0 50.0 50.0 45.0 65.0 40.0 0.0 15.0 0.0

主婦・主夫 76 48.7 46.1 68.4 69.7 50.0 39.5 65.8 26.3 0.0 2.6 5.3

学生 7 14.3 14.3 100.0 42.9 71.4 57.1 85.7 14.3 0.0 0.0 0.0

無職 52 65.4 48.1 65.4 69.2 51.9 51.9 67.3 40.4 5.8 9.6 1.9

その他 19 21.1 21.1 63.2 63.2 36.8 47.4 63.2 21.1 5.3 15.8 0.0

無回答 10 30.0 40.0 70.0 50.0 50.0 70.0 70.0 30.0 10.0 10.0 10.0

問19　　あなたは、帯広市が男女共同参画社会づくりをすすめていくために、どのようなことが重要だと思いますか。
　　 　次の中から、いくつでもお選びください。
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